ieK

N30ennsa MOHTaXKHble
N5 NOTKOB METalIMYECKUX

M3penms MoHTaXHble MPUMEHSIIOTCS COBMECTHO CO BCEMM TUMAMM META/TMYECKNUX KaGenbHbIX TOTKOB IEK® .
TaKXe BO3MOXHO NpUMEHEHUE NU3AeNUIN MOHTaXHbIX 6€3 MeTaNIMY4eCKUX KabeNbHbIX IOTKOB ANS NPOKNaaKu
KabenbHbIX TPAcC, MHXEHEPHbIX CUCTEM U MOHTaXa AOMNONHUTENbHOr0 060PYAOBaHMS.

Mcnonb3oBaHWe METU30B U U3L4eNNA MOHTaXKHbIX NO3BONSET CO34aBaTb KOHCTPYKLMKU NIOGON CIOXHOCTHU Ha
06beKTax KUNON U KOMMEPYECKOW HEABUKMUMOCTU, TAXKENON U A06bIBaIOWEN NPOMbILWIEHHOCTHU.

Mpeumywecrsa TexHn4YecKne xapaKTepUCTUKH
KOHCTPYKLMS 3/1EMEHTOB CUCTEMbI NOLBECOB Martepuan v TMN UCMONTHEHWUS:
OpWeHTMpOBaHa B NepBYI0 04epedb Ha ya06CTBO ncnonHeHne 1 — ouMHKOBaHHas cTab
1 CKOPOCTb MOHTaxa. (noa 3aKas usgenus MoryT 6biTb OKpaLleHbI

B t060M LBET U3 nanutpbl RAL)
MCMONHEHWE 2 — ropsiyeoLiMHKoBaHHas ctanb (HDZ)
ncnonHeHne 3 — HepxkaBetowas crtanb (INOX)
LiBeT:
cepebpucTbin
[apaHTHs Ha NOKpbITHE:
3alumTa OT CKBO3HOM KOppo3uun o 10 net
npyu co6II0AEHUN YCNIOBUI IKCMNyaTaLum
O6nacTb NPUMEHEHMUS:
LNl U3LEeNuUi U3 OLIMHKOBAHHOM cTanu
Ha ynuue 1 BHyTPU NPOU3BOACTBEHHbIX,
TOProBbIX, OPUCHBIX M XKUbIX NOMELLEHWI
ONSl U3OEeNnUi U3 HepXKaBetoLwwen cTanun
B CaHWTaPHO-TMIMEHNYECKUX MOMELLEHUAX,
MULLEBLIX, XUMUYECKUX U ApP.

539



ieK

Mpodunn

Mpodunb nepdopmnpoBaHHbIn [1-06pa3HbIn

MpumeHsieTcs ans:

- N0fiBeCa Ha WNKAbKaX,

- KpenneHus K CTeHe,

- MOHTaMa KPOHLITEHOB,

- KpenneHus B CKOGY MOTOMOYHYIO M KPOHLITEMHbI NOTONOYHbIE.

[ns MOHTaXa KPOHIUITEHOB PEKOMEH/YETCS UCMONb30BaTb GONT CO CTOMOPHLIM
6ypTom M8X 65 1 raiky co ctonopHbimM 6yptom M8.

Javna*,  Wupuua,  Boicota,  TonwwHa, Macca, Kon-so ApThKyn, ApTukyn,

MM MM MM MM Kr B YNaK., WT. ucnonHexue 1 UCnonHexne 2

Tonwwuua 1,5 mm

200 56 40 1,5 0,29 2 CLM50D-PPP-020-15 CLM50D-PPP-020-15-HDZ
250 56 40 1,5 0,33 2 CLM50D-PPP-025-15 CLM50D-PPP-025-15-HDZ
300 56 40 15 0,41 2 CLM50D-PPP-030-15 CLM50D-PPP-030-15-HDZ
400 56 40 1,5 0,57 2 CLM50D-PPP-040-15 CLM50D-PPP-040-15-HDZ
500 56 40 1,5 0,69 2 CLM50D-PPP-050-15 CLM50D-PPP-050-15-HDZ
600 56 40 1,5 0,82 2 CLM50D-PPP-060-15 CLM50D-PPP-060-15-HDZ
700 56 40 15 0,98 2 CLM50D-PPP-070-15 CLM50D-PPP-070-15-HDZ
750 56 40 1,5 1,02 2 CLM50D-PPP-075-15 CLM50D-PPP-075-15-HDZ
800 56 40 1,5 1,10 2 CLM50D-PPP-080-15 CLM50D-PPP-080-15-HDZ
1000 56 40 1,5 1,39 2 CLM50D-PPP-100-15 CLM50D-PPP-100-15-HDZ
1200 56 40 1,5 1,63 2 CLM50D-PPP-120-15 CLM50D-PPP-120-15-HDZ
1500 56 40 1,5 2,04 2 CLM50D-PPP-150-15 CLM50D-PPP-150-15-HDZ
1800 56 40 1,5 2,45 2 CLM50D-PPP-180-15 CLM50D-PPP-180-15-HDZ
2000 56 40 1,5 2,73 2 CLM50D-PPP-200-15 CLM50D-PPP-200-15-HDZ
2500 56 40 1,5 3,43 2 CLM50D-PPP-250-15 CLM50D-PPP-250-15-HDZ
3000 56 40 15 4,08 2 CLM50D-PPP-300-15 CLM50D-PPP-300-15-HDZ
TonwmHa 2,0 mm

200 56 40 2,0 0,38 2 CLM50D-PPP-020-20 CLM50D-PPP-020-20-HDZ
250 56 40 2,0 0,43 2 CLM50D-PPP-025-20 CLM50D-PPP-025-20-HDZ
300 56 40 2,0 0,54 2 CLM50D-PPP-030-20 CLM50D-PPP-030-20-HDZ
400 56 40 2,0 0,75 2 CLM50D-PPP-040-20 CLM50D-PPP-040-20-HDZ
500 56 40 2,0 091 2 CLM50D-PPP-050-20 CLM50D-PPP-050-20-HDZ
600 56 40 2,0 1,07 2 CLM50D-PPP-060-20 CLM50D-PPP-060-20-HDZ
700 56 40 2,0 1,29 2 CLM50D-PPP-070-20 CLM50D-PPP-070-20-HDZ
750 56 40 2,0 1,34 2 CLM50D-PPP-075-20 CLM50D-PPP-075-20-HDZ
800 56 40 2,0 1,45 2 CLM50D-PPP-080-20 CLM50D-PPP-080-20-HDZ
1000 56 40 2,0 1,83 2 CLM50D-PPP-100-20 CLM50D-PPP-100-20-HDZ
1200 56 40 2,0 2,15 2 CLM50D-PPP-120-20 CLM50D-PPP-120-20-HDZ
1500 56 40 2,0 2,69 2 CLM50D-PPP-150-20 CLM50D-PPP-150-20-HDZ
1800 56 40 2,0 3,22 2 CLM50D-PPP-180-20 CLM50D-PPP-180-20-HDZ
2000 56 40 2,0 3,60 2 CLM50D-PPP-200-20 CLM50D-PPP-200-20-HDZ
2500 56 40 2,0 4,51 2 CLM50D-PPP-250-20 CLM50D-PPP-250-20-HDZ
3000 56 40 2,0 5,37 2 CLM50D-PPP-300-20 CLM50D-PPP-300-20-HDZ
Tonwuua 2,5 mm

200 56 40 2,5 0,46 2 CLM50D-PPP-020-25 CLM50D-PPP-020-25-HDZ
250 56 40 2,5 0,53 2 CLM50D-PPP-025-25 CLM50D-PPP-025-25-HDZ
300 56 40 2,5 0,66 2 CLM50D-PPP-030-25 CLM50D-PPP-030-25-HDZ
400 56 40 2,5 0,93 2 CLM50D-PPP-040-25 CLM50D-PPP-040-25-HDZ
500 56 40 2,5 1,13 2 CLM50D-PPP-050-25 CLM50D-PPP-050-25-HDZ
600 56 40 2,5 1,33 2 CLM50D-PPP-060-25 CLM50D-PPP-060-25-HDZ
700 56 40 2,5 1,59 2 CLM50D-PPP-070-25 CLM50D-PPP-070-25-HDZ
750 56 40 2,5 1,66 2 CLM50D-PPP-075-25 CLM50D-PPP-075-25-HDZ
800 56 40 2,5 1,79 2 CLM50D-PPP-080-25 CLM50D-PPP-080-25-HDZ
1000 56 40 2,5 2,25 2 CLM50D-PPP-100-25 CLM50D-PPP-100-25-HDZ
1200 56 40 2,5 2,65 2 CLM50D-PPP-120-25 CLM50D-PPP-120-25-HDZ
1500 56 40 2,5 3,31 2 CLM50D-PPP-150-25 CLM50D-PPP-150-25-HDZ
1800 56 40 2,5 3,98 2 CLM50D-PPP-180-25 CLM50D-PPP-180-25-HDZ
2000 56 40 2,5 4,44 2 CLM50D-PPP-200-25 CLM50D-PPP-200-25-HDZ
2500 56 40 2,5 5,57 2 CLM50D-PPP-250-25 CLM50D-PPP-250-25-HDZ
3000 56 40 2,5 6,63 2 CLM50D-PPP-300-25 CLM50D-PPP-300-25-HDZ

* BO3MOXHO U3roToBeHUe Nto601 AinHbl Nnpodunen B uHTepaane oT 200 o 3000 Mm ¢ warom B 100 mm.

540



ieK

CoeanHutenb npodunsa nepdoprpoBaHHOro M-o6pa3Horo

Mpumensietca ans:
- coeanHeHns nepdopupoBaHHbIX M-06pa3sHbix npodunen.

NS MOHTaxa peKoMeHAYeTCs UCNOb30BaTb GONT WeCTUrpaHHbin M8 X 70,
raiky co cTonopHsiM 6yptom M8 v BTyNKYy B npoduib nepGopupoBaHHbIN.

HaumeHoBaHue [nvHa, lwpuHa, Bebicota, TonwwHa, Macca, kr  Kon-Bo ApTukyn, ApTukyn,
MM MM MM MM B yMnaK., Wr. ucnonHexue 1 1cnonHeHue 2

Coeannutens npoduns 125 61 42 2 0,22 2 CLP1Z-CP-050-1 CLP1Z-CP-M-HDZ
nepdopuposaHHoro [1-06pasHoro

Btynka B npodwuib nepdopmupoBaHHbIn

P ﬂpMMeHﬂeTCH ana:
{ : - npuaaHus npodunio nepGopupoBaHHOMY A0MOAHUTENBHO KECTKOCTH
\’ 1 3alLuTbl OT AedOpMaLIMK B MECTaX COEAMHEHNS C akceccyapamu.

HaumeHoBaHue [lnuna, D BHelwHu#, TonwwuHa meTanna, d BHYTPEHHMWIA, Macca, Kon-Bo Bynak., ApTuKyA, UCMONHEHWe 1
MM MM MM MM Kr wr.
Brynka B npodunb nepdopupoBaHHbii - 50 17 2,0 13 0,037 16 CLP1ZU-50

STRUT-npodunb nepdopmpoBaHHbii 41x21

Mpumensetca ans:

- N0ABECA Ha WNUAbKaX,

- KPEnneHus K CTeHe,

- MoHTaxa KoHconei NKU u STRUT-KoHconen,
- MOHTaxa CBETOBbIX NPUBOPOB.

[Inst MOHTaxa KOHCO/IeN PEKOMEHAYETCA UCMONb30BaTb 60T LECTUIPaHHbI
M10x20 1 kaHanbHyto raiky M10.

Onuua*,  Lupuna, Bhicora, TonwmHa, Macca, Kon-Bo ApTukyn, ApTukyn,
MM MM MM MM Kr B ynaK., LT. ucnonHenue 1 UCNoNHeHNe 2

Tonwuua 1,5 mm

300 41 21 1,5 0,35 2 CLP1S-41-21-03-15 CLP1S-41-21-03-15-M-HDZ
400 41 21 1,5 0,46 2 CLP1S-41-21-04-15 CLP1S-41-21-04-15-M-HDZ
500 41 21 15 0,58 2 CLP1S-41-21-05-15 CLP1S-41-21-05-15-M-HDZ
600 41 21 1,5 0,69 2 CLP1S-41-21-06-15 CLP1S-41-21-06-15-M-HDZ
700 41 21 1,5 0,81 2 CLP1S-41-21-07-15 CLP1S-41-21-07-15-M-HDZ
800 41 21 1,5 0,92 2 CLP1S-41-21-08-15 CLP1S-41-21-08-15-M-HDZ
1000 41 21 15 1,15 2 CLP1S-41-21-10-15 CLP1S-41-21-10-15-M-HDZ
1200 41 21 1,5 1,38 2 CLP1S-41-21-12-15 CLP1S-41-21-12-15-M-HDZ
1500 41 21 1,5 1,73 2 CLP1S-41-21-15-15 CLP1S-41-21-15-15-M-HDZ
1800 41 21 1,5 2,08 2 CLP1S-41-21-18-15 CLP1S-41-21-18-15-M-HDZ
2000 41 21 1,5 2,30 2 CLP1S-41-21-20-15 CLP1S-41-21-20-15-M-HDZ
2500 41 21 1,5 2,88 2 CLP1S-41-21-25-15 CLP1S-41-21-25-15-M-HDZ
3000 41 21 1,5 3,45 2 CLP1S-41-21-30-15 CLP1S-41-21-30-15-M-HDZ
Tonwwuna 2,0 mm

300 41 21 2,0 0,44 2 CLP1S-41-21-03-20 CLP1S-41-21-03-20-M-HDZ
400 41 21 2,0 0,58 2 CLP1S-41-21-04-20 CLP1S-41-21-04-20-M-HDZ
500 41 21 2,0 0,73 2 CLP1S-41-21-05-20 CLP1S-41-21-05-20-M-HDZ
600 41 21 2,0 0,88 2 CLP1S-41-21-06-20 CLP1S-41-21-06-20-M-HDZ
700 41 21 2,0 1,02 2 CLP1S-41-21-07-20 CLP1S-41-21-07-20-M-HDZ
800 41 21 2,0 1,17 2 CLP1S-41-21-08-20 CLP1S-41-21-08-20-M-HDZ
1000 41 21 2,0 1,46 2 CLP1S-41-21-10-20 CLP1S-41-21-10-20-M-HDZ
1200 41 21 2,0 1,75 2 CLP1S-41-21-12-20 CLP1S-41-21-12-20-M-HDZ
1500 41 21 2,0 2,19 2 CLP1S-41-21-15-20 CLP1S-41-21-15-20-M-HDZ
1800 41 21 2,0 2,63 2 CLP1S-41-21-18-20 CLP1S-41-21-18-20-M-HDZ
2000 41 21 2,0 2,92 2 CLP1S-41-21-20-20 CLP1S-41-21-20-20-M-HDZ
2500 41 21 2,0 3,65 2 CLP1S-41-21-25-20 CLP1S-41-21-25-20-M-HDZ
3000 41 21 2,0 4,38 2 CLP1S-41-21-30-20 CLP1S-41-21-30-20-M-HDZ

* BO3MOXHO U3rotoBneHue nto6on AnuHel npodunen B uHTepsane ot 300 go 3000 mm ¢ warom B 100 mMM.



ieK

Onvua*,  LlupuHa, BeicoTa, TonwmHa, Macca, Kon-Bo ApTukyn, ApTukyn,

MM MM MM MM Kr B ynaK., WT. ucnonHexve 1 “cnonHeHue 2

Tonwuua 2,5 Mm

300 41 21 2,5 0,52 2 CLP1S-41-21-03-25 CLP1S-41-21-03-25-M-HDZ
400 41 21 2,5 0,70 2 CLP1S-41-21-04-25 CLP1S-41-21-04-25-M-HDZ
500 41 21 2,5 0,87 2 CLP1S-41-21-05-25 CLP1S-41-21-05-25-M-HDZ
600 41 21 2,5 1,04 2 CLP1S-41-21-06-25 CLP1S-41-21-06-25-M-HDZ
700 41 21 2,5 1,22 2 CLP1S-41-21-07-25 CLP1S-41-21-07-25-M-HDZ
800 41 21 2,5 1,39 2 CLP1S-41-21-08-25 CLP1S-41-21-08-25-M-HDZ
1000 41 21 2,5 1,74 2 CLP1S-41-21-10-25 CLP1S-41-21-10-25-M-HDZ
1200 41 21 2,5 2,09 2 CLP1S-41-21-12-25 CLP1S-41-21-12-25-M-HDZ
1500 41 21 2,5 2,61 2 CLP1S-41-21-15-25 CLP1S-41-21-25-15-M-HDZ
1800 41 21 2,5 3,13 2 CLP1S-41-21-18-25 CLP1S-41-21-18-25-M-HDZ
2000 41 21 2,5 3,48 2 CLP1S-41-21-20-25 CLP1S-41-21-20-25-M-HDZ
2500 41 21 2,5 4,35 2 CLP1S-41-21-25-25 CLP1S-41-21-25-25-M-HDZ
3000 41 21 2,5 5,22 2 CLP1S-41-21-30-25 CLP1S-41-21-30-25-M-HDZ

STRUT-npodunb neppopmnpoBaHHbiv 41x41

Mpumensetca ana:
- nojBeca Ha WwnuibKax,
- KpenneHua K CTeHe,

- MoHTaxa KoHconel NKU u STRUT-koHconen,

- MOHTaa CBETOBbIX NPUBOPOB.

[Ins MOHTaxa KOHCONEH PeKOMEHAYETCS UCNO0Nb30BaTh GONT WeECTUrPaHHbI
M10x20 v kaHanbHyto raiiky M10.

Onvna*,  LlupuHa, Beicorta, TonwmHa, Macca, Kon-Bo ApTukyn, ApTukyn,

MM MM MM MM Kr B ynaK., LT. ucnonHexve 1 UCNoNHeHNe 2

Tonwuua 1,5 mm

300 41 41 1,5 0,47 2 CLP1S-41-41-03-15 CLP1S-41-41-03-15-M-HDZ
400 41 41 15 0,63 2 CLP1S-41-41-04-15 CLP1S-41-41-04-15-M-HDZ
500 41 41 1,5 0,79 2 CLP1S-41-41-05-15 CLP1S-41-41-05-15-M-HDZ
600 41 41 1,5 0,95 2 CLP1S-41-41-06-15 CLP1S-41-41-06-15-M-HDZ
700 41 41 1,5 1,11 2 CLP1S-41-41-07-15 CLP1S-41-41-07-15-M-HDZ
800 41 41 1,5 1,26 2 CLP1S-41-41-08-15 CLP1S-41-41-08-15-M-HDZ
1000 41 41 1,5 1,58 2 CLP1S-41-41-10-15 CLP1S-41-41-10-15-M-HDZ
1200 41 41 1,5 1,90 2 CLP1S-41-41-12-15 CLP1S-41-41-12-15-M-HDZ
1500 41 41 1,5 2,37 2 CLP1S-41-41-15-15 CLP1S-41-41-15-15-M-HDZ
1800 41 41 1,5 2,84 2 CLP1S-41-41-18-15 CLP1S-41-41-18-15-M-HDZ
2000 41 41 1,5 3,16 2 CLP1S-41-41-20-15 CLP1S-41-41-20-15-M-HDZ
2500 41 41 1,5 3,95 2 CLP1S-41-41-25-15 CLP1S-41-41-25-15-M-HDZ
3000 41 41 1,5 4,74 2 CLP1S-41-41-30-15 CLP1S-41-41-30-15-M-HDZ
Tonwuua 2,0 Mm

300 41 41 2,0 0,61 2 CLP1S-41-41-03-20 CLP1S-41-41-03-20-M-HDZ
400 41 41 2,0 0,82 2 CLP1S-41-41-04-20 CLP1S-41-41-04-20-M-HDZ
500 41 41 2,0 1,02 2 CLP1S-41-41-05-20 CLP1S-41-41-05-20-M-HDZ
600 41 41 2,0 1,22 2 CLP1S-41-41-06-20 CLP1S-41-41-06-20-M-HDZ
700 41 41 2,0 1,43 2 CLP1S-41-41-07-20 CLP1S-41-41-07-20-M-HDZ
800 41 41 2,0 1,63 2 CLP1S-41-41-08-20 CLP1S-41-41-08-20-M-HDZ
1000 41 41 2,0 2,04 2 CLP1S-41-41-10-20 CLP1S-41-41-10-20-M-HDZ
1200 41 41 2,0 2,45 2 CLP1S-41-41-12-20 CLP1S-41-41-12-20-M-HDZ
1500 41 41 2,0 3,06 2 CLP1S-41-41-15-20 CLP1S-41-41-15-20-M-HDZ
1800 41 41 2,0 3,67 2 CLP1S-41-41-18-20 CLP1S-41-41-18-20-M-HDZ
2000 41 41 2,0 4,08 2 CLP1S-41-41-20-20 CLP1S-41-41-20-20-M-HDZ
2500 41 41 2,0 5,10 2 CLP1S-41-41-25-20 CLP1S-41-41-25-20-M-HDZ
3000 41 41 2,0 6,12 2 CLP1S-41-41-30-20 CLP1S-41-41-30-20-M-HDZ

* BO3MOXHO U3rotoBneHue nto6on AnuHel npodunen B uHTepsane ot 300 go 3000 mm ¢ warom B 100 mM.

542



ieK

Onvna*,  Wupuna,
MM MM

Tonwmua 2,5 mm

300 41
400 41
500 41
600 41
700 41
800 41
1000 41
1200 41
1500 41
1800 41
2000 41
2500 41
3000 41

Beicora,
MM

4
4
4
4
4
4
41
41
41
4
41
41
41

TonwwHa,
MM

2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5

Macca,
Kr

0,74
0,98
1,23
1,48
1,72
1,97
2,46
2,95
3,69
4,43
4,92
6,15
7,38

Kon-o
B yNak., L.

NN DN DN NN DN DD DN DN NN

Aptukyn,
ucnonHexue 1

CLP1S-41-41-03-25
CLP1S-41-41-04-25
CLP1S-41-41-05-25
CLP1S-41-41-06-25
CLP1S-41-41-07-25
CLP1S-41-41-08-25
CLP1S-41-41-10-25
CLP1S-41-41-12-25
CLP1S-41-41-15-25
CLP1S-41-41-18-25
CLP1S-41-41-20-25
CLP1S-41-41-25-25
CLP1S-41-41-30-25

STRUT-npodunb nepdoprpoBaHHbIM ABOMHON 41X 21

MpumeHsieTcs ans:

- NojiBeca Ha WnunbKax,
- MoHTaxa KoHconei NKU u STRUT-KoHconen,
- MOHTaXa B NOABEC, B KPENJEHWUe CTEHOBOE,
- MOHTaxa CBETOBbIX NPUGOPOB.

Onvna*,  WupuHa,
MM MM

Tonwumua 1,5 mm

300 41
400 41
500 41
600 41
700 41
800 41
1000 41
1200 41
1500 41
1800 41
2000 41
2500 41
3000 41

Tonwuna 2,0 mm

300 41
400 41
500 41
600 41
700 41
800 41
1000 41
1200 41
1500 41
1800 41
2000 41
2500 41
3000 41

Beicota,
MM

42
42
42
42
42
42
42
42
42
42
42
42
42

42
42
42
42
42
42
42
42
42
42
42
42
42

TonwuHa,
MM

1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5

2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0

Macca,
Kr

0,69
0,92
1,15
1,38
1,61
1,84
2,30
2,76
3,45
4,14
4,60
5,75
6,90

0,88
1,17
1,46
1,75
2,04
2,34
2,92
3,50
4,38
5,26
5,84
7,30
8,76

[na MoHTaa KoHconen PEKOMEHAYETCA UCNOJIb30BaTh 6ONT WeCTUrpaHHbIi

M10X20 1 kaHanbHyto raiky M10.

Kon-so
B yNak., WT.

S N U U Y

S S USROG

ApTukyn,
ucnonHexue 1

CLM50D-PSD-41-21-03-1
CLM50D-PSD-41-21-04-1
CLM50D-PSD-41-21-05-1
CLM50D-PSD-41-21-06-1
CLM50D-PSD-41-21-07-1
CLM50D-PSD-41-21-08-1
CLM50D-PSD-41-21-10-1
CLM50D-PSD-41-21-12-1
CLM50D-PSD-41-21-15-1
CLM50D-PSD-41-21-18-1
CLM50D-PSD-41-21-20-1
CLM50D-PSD-41-21-25-1
CLM50D-PSD-41-21-30-1

CLM50D-PSD-41-21-03-2
CLM50D-PSD-41-21-04-2
CLM50D-PSD-41-21-05-2
CLM50D-PSD-41-21-06-2
CLM50D-PSD-41-21-07-2
CLM50D-PSD-41-21-08-2
CLM50D-PSD-41-21-10-2
CLM50D-PSD-41-21-12-2
CLM50D-PSD-41-21-15-2
CLM50D-PSD-41-21-18-2
CLM50D-PSD-41-21-20-2
CLM50D-PSD-41-21-25-2
CLM50D-PSD-41-21-30-2

ApTHKYyN,
UCNONHEHNe 2

CLP1S-41-41-03-25-M-HDZ
CLP1S-41-41-04-25-M-HDZ
CLP1S-41-41-05-25-M-HDZ
CLP1S-41-41-06-25-M-HDZ
CLP1S-41-41-07-25-M-HDZ
CLP1S-41-41-08-25-M-HDZ
CLP1S-41-41-10-25-M-HDZ
CLP1S-41-41-12-25-M-HDZ
CLP1S-41-41-15-25-M-HDZ
CLP1S-41-41-18-25-M-HDZ
CLP1S-41-41-20-25-M-HDZ
CLP1S-41-41-25-25-M-HDZ
CLP1S-41-41-30-25-M-HDZ

ApThKYyN,
MCNONHEHNE 2

CLM50D-PSD-41-21-03-1-HDZ
CLM50D-PSD-41-21-04-1-HDZ
CLM50D-PSD-41-21-05-1-HDZ
CLM50D-PSD-41-21-06-1-HDZ
CLM50D-PSD-41-21-07-1-HDZ
CLM50D-PSD-41-21-08-1-HDZ
CLM50D-PSD-41-21-10-1-HDZ
CLM50D-PSD-41-21-12-1-HDZ
CLM50D-PSD-41-21-15-1-HDZ
CLM50D-PSD-41-21-18-1-HDZ
CLM50D-PSD-41-21-20-1-HDZ
CLM50D-PSD-41-21-25-1-HDZ
CLM50D-PSD-41-21-30-1-HDZ

CLM50D-PSD-41-21-03-2-HDZ
CLM50D-PSD-41-21-04-2-HDZ
CLM50D-PSD-41-21-05-2-HDZ
CLM50D-PSD-41-21-06-2-HDZ
CLM50D-PSD-41-21-07-2-HDZ
CLM50D-PSD-41-21-08-2-HDZ
CLM50D-PSD-41-21-10-2-HDZ
CLM50D-PSD-41-21-12-2-HDZ
CLM50D-PSD-41-21-15-2-HDZ
CLM50D-PSD-41-21-18-2-HDZ
CLM50D-PSD-41-21-20-2-HDZ
CLM50D-PSD-41-21-25-2-HDZ
CLM50D-PSD-41-21-30-2-HDZ

* BO3MOXHO U3roToBneHue nto6on AnHel npodunen B uHTepsane ot 300 o 3000 Mm ¢ warom B 100 mm.



ieK

Lnuna*,

MM

TonwmHa 2,5 mm

300
400
500
600
700
800
1000
1200
1500
1800
2000
2500
3000

LnpuHa,
MM

4
M
M
M
4
M
M
4
4
M
M
4
4

BeicoTa,
MM

4
42
4
4
4
4
4
4
4
42
4
4
)

TonwmHa,
MM

2,5
2,5
25
2,5
2,5
2,5
25
2,5
2,5
25
25
2,5
2,5

Macca,
Kr

1,04
1,39
1,74
2,09
2,44
2,78
3,48
4,18
522
6,26
6,96
8,70
10,44

Kon-so
B ynak., L.

ApTukyn,
ucnonHexue 1

CLM50D-PSD-41-21-03-3
CLM50D-PSD-41-21-04-3
CLM50D-PSD-41-21-05-3
CLM50D-PSD-41-21-06-3
CLM50D-PSD-41-21-07-3
CLM50D-PSD-41-21-08-3
CLM50D-PSD-41-21-10-3
CLM50D-PSD-41-21-12-3
CLM50D-PSD-41-21-15-3
CLM50D-PSD-41-21-18-3
CLM50D-PSD-41-21-20-3
CLM50D-PSD-41-21-25-3
CLM50D-PSD-41-21-30-3

STRUT-npodunb nepdopupoBaHHbIM ABOMHOM 41x41

Npumensetca ans:
- NoABeca Ha WnunbKax,

ApTukyn,
1cnonHeHue 2

CLM50D-PSD-41-21-03-3-HDZ
CLM50D-PSD-41-21-04-3-HDZ
CLM50D-PSD-41-21-05-3-HDZ
CLM50D-PSD-41-21-06-3-HDZ
CLM50D-PSD-41-21-07-3-HDZ
CLM50D-PSD-41-21-08-3-HDZ
CLM50D-PSD-41-21-10-3-HDZ
CLM50D-PSD-41-21-12-3-HDZ
CLM50D-PSD-41-21-15-3-HDZ
CLM50D-PSD-41-21-18-3-HDZ
CLM50D-PSD-41-21-20-3-HDZ
CLM50D-PSD-41-21-25-3-HDZ
CLM50D-PSD-41-21-30-3-HDZ

- MoHTaxa KoHconen NKU u STRUT-koHconen,
- MOHTaXa B NOABEC, B KPENNEHWE CTEHOBOE,

- MOHTaXa CBETOBbIX NPUBOPOB.

[Ins MOHTaMa KOHCONEW PEKOMEHAYETC MCNO0Nb30BaTh GONT WeECTUrPaHHbI
M10x20 n kaHanbHyto raiky M10.

[Onuna*,  LWupuHa, BhicoTa, TonwmHa, Macca, Kon-so ApTukyn, ApTukyn,

MM MM MM MM Kr B ynaK., L. ucnonHexve 1 UCnoNHeHue 2

TonwmHa 1,5 mm

300 41 82 1,5 0,95 1 CLM50D-PSD-41-41-03-1 CLM50D-PSD-41-41-03-1-HDZ
400 41 82 1,5 1,26 1 CLM50D-PSD-41-41-04-1 CLM50D-PSD-41-41-04-1-HDZ
500 41 82 1,5 1,58 1 CLM50D-PSD-41-41-05-1 CLM50D-PSD-41-41-05-1-HDZ
600 41 82 1,5 1,90 1 CLM50D-PSD-41-41-06-1 CLM50D-PSD-41-41-06-1-HDZ
700 41 82 1,5 2,12 1 CLM50D-PSD-41-41-07-1 CLM50D-PSD-41-41-07-1-HDZ
800 41 82 1,5 2,53 1 CLM50D-PSD-41-41-08-1 CLM50D-PSD-41-41-08-1-HDZ
1000 41 82 1,5 3,16 1 CLM50D-PSD-41-41-10-1 CLM50D-PSD-41-41-10-1-HDZ
1200 41 82 15 3,79 1 CLM50D-PSD-41-41-12-1 CLM50D-PSD-41-41-12-1-HDZ
1500 41 82 1,5 4,74 1 CLM50D-PSD-41-41-15-1 CLM50D-PSD-41-41-15-1-HDZ
1800 41 82 1,5 5,69 1 CLM50D-PSD-41-41-18-1 CLM50D-PSD-41-41-18-1-HDZ
2000 41 82 1,5 6,32 1 CLM50D-PSD-41-41-20-1 CLM50D-PSD-41-41-20-1-HDZ
2500 41 82 1,5 7,90 1 CLM50D-PSD-41-41-25-1 CLM50D-PSD-41-41-25-1-HDZ
3000 41 82 1,5 9,48 1 CLM50D-PSD-41-41-30-1 CLM50D-PSD-41-41-30-1-HDZ
TonwmHa 2,0 mm

300 41 82 2,0 1,22 1 CLM50D-PSD-41-41-03-2 CLM50D-PSD-41-41-03-2-HDZ
400 41 82 2,0 1,63 1 CLM50D-PSD-41-41-04-2 CLM50D-PSD-41-41-04-2-HDZ
500 41 82 2,0 2,04 1 CLM50D-PSD-41-41-05-2 CLM50D-PSD-41-41-05-2-HDZ
600 41 82 2,0 2,45 1 CLM50D-PSD-41-41-06-2 CLM50D-PSD-41-41-06-2-HDZ
700 41 82 2,0 2,86 1 CLM50D-PSD-41-41-07-2 CLM50D-PSD-41-41-07-2-HDZ
800 41 82 2,0 3,26 1 CLM50D-PSD-41-41-08-2 CLM50D-PSD-41-41-08-2-HDZ
1000 41 82 2,0 4,08 1 CLM50D-PSD-41-41-10-2 CLM50D-PSD-41-41-10-2-HDZ
1200 41 82 2,0 4,90 1 CLM50D-PSD-41-41-12-2 CLM50D-PSD-41-41-12-2-HDZ
1500 41 82 2,0 6,12 1 CLM50D-PSD-41-41-15-2 CLM50D-PSD-41-41-15-2-HDZ
1800 41 82 2,0 7,34 1 CLM50D-PSD-41-41-18-2 CLM50D-PSD-41-41-18-2-HDZ
2000 41 82 2,0 8,16 1 CLM50D-PSD-41-41-20-2 CLM50D-PSD-41-41-20-2-HDZ
2500 41 82 2,0 10,20 1 CLM50D-PSD-41-41-25-2 CLM50D-PSD-41-41-25-2-HDZ
3000 41 82 2,0 12,24 1 CLM50D-PSD-41-41-30-2 CLM50D-PSD-41-41-30-2-HDZ

* BO3MOXHO U3roToBeHUe Nto60K AinHbl Nnpodunen B uHTepaane oT 300 o 3000 Mm ¢ warom B 100 mm.

544



ieK

Onuna*,  Lupuna, BeicoTa, TonwuHa, Macca, Kon-Bo ApTukyn, ApTukyn,

MM MM MM MM K B ynaK., WT. ucnonHexue 1 “cnonHeHue 2

TonwmHa 2,5 mm

300 41 82 2,5 1,48 1 CLM50D-PSD-41-41-03-3 CLM50D-PSD-41-41-03-3-HDZ
400 41 82 2,5 1,97 1 CLM50D-PSD-41-41-04-3 CLM50D-PSD-41-41-04-3-HDZ
500 41 82 2,5 2,46 1 CLM50D-PSD-41-41-05-3 CLM50D-PSD-41-41-05-3-HDZ
600 41 82 2,5 2,95 1 CLM50D-PSD-41-41-06-3 CLM50D-PSD-41-41-06-3-HDZ
700 41 82 2,5 3,44 1 CLM50D-PSD-41-41-07-3 CLM50D-PSD-41-41-07-3-HDZ
800 41 82 2,5 3,94 1 CLM50D-PSD-41-41-08-3 CLM50D-PSD-41-41-08-3-HDZ
1000 41 82 2,5 4,92 1 CLM50D-PSD-41-41-10-3 CLM50D-PSD-41-41-10-3-HDZ
1200 41 82 2,5 5,90 1 CLM50D-PSD-41-41-12-3 CLM50D-PSD-41-41-12-3-HDZ
1500 41 82 2,5 7,38 1 CLM50D-PSD-41-41-15-3 CLM50D-PSD-41-41-15-3-HDZ
1800 41 82 2,5 8,86 1 CLM50D-PSD-41-41-18-3 CLM50D-PSD-41-41-18-3-HDZ
2000 41 82 2,5 9,84 1 CLM50D-PSD-41-41-20-3 CLM50D-PSD-41-41-20-3-HDZ
2500 41 82 2,5 12,30 1 CLM50D-PSD-41-41-25-3 CLM50D-PSD-41-41-25-3-HDZ
3000 41 82 2,5 14,76 1 CLM50D-PSD-41-41-30-3 CLM50D-PSD-41-41-30-3-HDZ

Coeannutenb STRUT-npodmnga nepdopmnpoBaHHOro

MpumeHnseTcs ans:
- coeanHenus STRUT-npoduneit nepdoprupoBaHHbIX.

[N MOHTaa CoeanHUTENS PEKOMEHAYETCA UCMOb30BaTb GONT WECTUTPAHHBIN
M10X 70 (4 wr.) 1 raiky co ctonopHeiM 6yptom M10 (4 wr.).

HaumeHoBaHue [Onwuna, Wvwpuna, Beicota, TonwwuHa, Macca, Kon-Bo Bynak., ApTukyn, ApTukyn,
MM MM MM MM Kr wr. ucnonHenue 1 1CNoNHeHue 2
Coeaunnutens ana STRUT-npoduns 300 51 44 4,0 1,15 30 CLM50D-SPS-300-40 CLM50D-SPS-300-40-HDZ

Mpodunb nepdopmnpoBaHHbIN Z-06pas3HbIN

MpumeHsieTcs ans:
- MOHTaMa BepTHKabHbIX KaGesbHbIX Tpacc,
- MOHTaXa 060PYA0BAHMS K CTEHAM W NOTONKY.

Pasmep nepdopauumn 11x27 mm ¢ warom 50 mm.

LnuHa**, WnpuHa, Bbicota, TonwwHa, Macca, Kon-8o ApTukyn, ApTukyn,

MM MM MM MM Kr B ynaK., LWT. ucnonHexue 1 MCNoNHeHNe 2

200 50 100 2,5 0,54 2 CLM50D-PPZ-020-25 CLM50D-PPZ-020-25-HDZ
300 50 100 2,5 0,81 2 CLM50D-PPZ-030-25 CLM50D-PPZ-030-25-HDZ
400 50 100 2,5 1,08 2 CLM50D-PPZ-040-25 CLM50D-PPZ-040-25-HDZ
500 50 100 2,5 1,35 2 CLM50D-PPZ-050-25 CLM50D-PPZ-050-25-HDZ
600 50 100 2,5 1,62 2 CLM50D-PPZ-060-25 CLM50D-PPZ-060-25-HDZ
700 50 100 2,5 1,89 2 CLM50D-PPZ-070-25 CLM50D-PPZ-070-25-HDZ
800 50 100 2,5 2,16 2 CLM50D-PPZ-080-25 CLM50D-PPZ-080-25-HDZ
1000 50 100 2,5 2,70 2 CLM50D-PPZ-100-25 CLM50D-PPZ-100-25-HDZ
1200 50 100 2,5 3,24 2 CLM50D-PPZ-120-25 CLM50D-PPZ-120-25-HDZ
1500 50 100 2,5 4,05 2 CLM50D-PPZ-150-25 CLM50D-PPZ-150-25-HDZ
1800 50 100 2,5 4,86 2 CLM50D-PPZ-180-25 CLM50D-PPZ-180-25-HDZ
2000 50 100 2,5 5,40 2 CLM50D-PPZ-200-25 CLM50D-PPZ-200-25-HDZ
2500 50 100 2,5 6,75 2 CLM50D-PPZ-250-25 CLM50D-PPZ-250-25-HDZ
3000 50 100 2,5 8,10 2 CLM50D-PPZ-300-25 CLM50D-PPZ-300-25-HDZ

* BO3MO}HO U3roToBneHue niobon anuHbl npodunen B nutepsane ot 300 go 3000 mm ¢ warom B 100 mMm.
** BO3MOYXHO M3rotoBieHMe Nto601n AnunHbl npoduner B uHTepsasne ot 200 go 3000 mm ¢ warom B 100 Mm.



ieK

Mpodunb nepdopnpoBaHHbIn L-06pa3HbIi

[nuHa*,

MM
200
300
400
500
600
700
800
1000
1200
1500
1800
2000
2500
3000

LWnpuHa,
MM

50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50

BbicoTa,
MM

50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50

TonwuHa,
MM

2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5

Macca,
Kr

0,34
0,51
0,67
0,84
1,01
1,18
1,35
1,68
2,02
2,52
3,03
3,37
4,20
5,05

Kon-so
B ynaK., WT.

2

N NN DD NN NN DN NN NN

Npumensetcs ansa:

- MOHTaMa BepTHKabHbIX KaGesbHbIX Tpacc,
- MOHTaXa 060PYAOBAHMS K CTEHAM W NOTONKY.

Paamep nepdopauun 11xX27 mm ¢ warom 50 mm.

ApTHKRYN,
ncnonHexve 1

CLM50D-PPL-020-25
CLM50D-PPL-030-25
CLM50D-PPL-040-25
CLM50D-PPL-050-25
CLM50D-PPL-060-25
CLM50D-PPL-070-25
CLM50D-PPL-080-25
CLM50D-PPL-100-25
CLM50D-PPL-120-25
CLM50D-PPL-150-25
CLM50D-PPL-180-25
CLM50D-PPL-200-25
CLM50D-PPL-250-25
CLM50D-PPL-300-25

ApTukyn,
MCNONHEHNE 2

CLM50D-PPL-020-25-HDZ
CLM50D-PPL-030-25-HDZ
CLM50D-PPL-040-25-HDZ
CLM50D-PPL-050-25-HDZ
CLM50D-PPL-060-25-HDZ
CLM50D-PPL-070-25-HDZ
CLM50D-PPL-080-25-HDZ
CLM50D-PPL-100-25-HDZ
CLM50D-PPL-120-25-HDZ
CLM50D-PPL-150-25-HDZ
CLM50D-PPL-180-25-HDZ
CLM50D-PPL-200-25-HDZ
CLM50D-PPL-250-25-HDZ
CLM50D-PPL-300-25-HDZ

Mpodunnb nepdopmpoBaHHbIn C-06pa3HbIn

[OnwuHa, LWnpuHa, Bhicorta, TonwmHa, Macca,
MM MM MM MM Kr
2500 30 20 1,5 2,06

Npumensetcsa ana:

- MOHTaxa B0O3JyX0BOZOB W TPYGHO NPOAYKLMM,
- MOHTaXa CBETOBbIX NPUGOPOB,

- NoABeca Ha LWnubKax.

Kon-Bo ApTukyn,
B ynaK., WT. ncnonHexue 1
2 CLP1C-020-030

CoeanHuTenbHble anemeHTbl Ang STRUT

lMnactuHa coeanHuTenbHas ¢ 2 otBepctnuamu ana STRUT-npoduns

HaumeHoBaHue [nvna, LWupuHa, TonwwHa,
MM MM MM
MnactuHa coep. ¢ 2 0TBEPCTUAMHU 85 40 4,0

anga STRUT-npoduns

MpumenseTca ans:
— MOHTaa KOHCTPYKLMIA Nt060I CNOXHOCTA Ha OCHOBE 3N1EMEHTOB
STRUT-cucTembl.

[ins MOHTa¥a pekoMeHyeTca MCNonb30BaThb 6OAT WecTUrpaHHbin M10X 20
1 KaHanbHylo raiiky M10.

Macca, Kon-Bo ApTukyn, ApTuryn,
Kr BynaK., WT.  MCNONHeHWe 1 1cnonHexue 2
0,11 90 CLM50D-PSS-085-40 CLM50D-PSS-085-40-HDZ

MnactuHa coeanHuTenbHan ¢ 4 otBepctnamMmun ana STRUT-npodung

HaumeHoBaHue [Onvna, Lupuxa, TonwwuHa,
MM MM MM
MnactuHa coep. ¢ 4 oTBEpCTUAMU 185 40 4,0

ansa STRUT-npoduns

Npumensetcs ans:
- MOHTaMa KOHCTPYKLMI NI06OM CNOKHOCTU HA OCHOBE 371EMEHTOB
STRUT-cucTEMBI.

[ns MOHTaXa peKoMeHAyeTcs UCMNob30BaTb GONT WecTUrpaHHbii M10x 20
1 KaHanbHyto ranky M10.

Macca, Kon-8o ApTukyn, ApTukyn,
KM BYyNaK., WT.  1CMoiHeHue 1 MCNONHEHNE 2
0,21 52 CLM50D-PSS-185-40 CLM50D-PSS-185-40-HDZ

* BO3MOXHO M3rotoBieHMe 10601 AnuHbl npodunen B uHTepsasne ot 200 go 3000 mm ¢ warom B 100 Mm.

546



ieK

MnactuHa coeamHutenbHasa L-o6pasHasa ang STRUT-npodunsg

HaumeHoBaHue [Onuna, LUupuna, TonwmHa,
MM MM MM
MnacTuHa coea. L-o6pa3sHas 90 90 4,0

ans STRUT-npoduns

MpumenseTcs ans:
- MOHTaa KOHCTPYKLMI NH06O CNIOXHOCTM HA OCHOBE 3NEMEHTOB
STRUT-cucTeMmbl.

NS MOHTaxa peKoMEeHAYeTCs MCMO/b30BaTb GONT WeCTUrpaHHbiii M10% 20
1 KaHanbHylo rainky M10.

Macca, Kon-Bo ApTukyn, ApTukyn,
Kr BynaK., WT. UCNONHeHuWe 1 MCNONHEHNE 2
0,16 120 CLM50D-PLS-090-40 CLM50D-PLS-090-40-HDZ

MnactnHa coegnHutenoHaa L-o6pas3Has yanuHeHHas ana STRUT-npoouns

HaumeHoBaHue [nvua, LWupuHa, TonwwHa,
MM MM MM
MnactuHa coepn. L-06pa3Has yanuHeH. 150 90 4,0

ansa STRUT-npoduns

MpumenseTca ans:
— MOHTa¥a KOHCTPYKLMIA Nt060M CNOXHOCTA Ha OCHOBE 3N1EMEHTOB
STRUT-cucTembl.

[ns MOHTa¥a pekoMeHayeTca MCnob30BaThb 6OAT WecTUrpaHHbin M10X20
1 KaHanbHyio raiiky M10.

Macca, Kon-Bo ApTukyn, ApTuryn,
Kr BynaK., WT.  MCNOAHeHWe 1 1cnonHexue 2
0,23 72 CLM50D-PLS-150-40 CLM50D-PLS-150-40-HDZ

MnactuHa coeanHuTenbHasa T-obpasHasa ana STRUT-npodumng

HaumeHoBaHue JnvHa, LWupuna, TonwwHa,
MM MM MM
MnactuHa coep. T-o6pasHas 136 88 4,0

ana STRUT-npoduns

MpumenseTca ans:
- MOHTaa KOHCTPYKLMIA 11060/ CNOKHOCTM HA OCHOBE 3/1IEMEHTOB
STRUT-cucTembl.

[na MOHTa¥a pekoMeHyeTca MCnob30oBaTh 60AT WwecTUrpaHHbn M10X20
1 KaHanbHyio raiiky M10.

Macca, Kon-so ApTukyn, ApTukyn,
Kr BynaK., WT.  MCMONHeHue 1 1cnonHexue 2
0,21 10 CLM50D-PTS-136-40 CLM50D-PTS-136-40-HDZ

lMnactuHa coeanHuTenbHasa X-obpasHasa ana STRUT-npoouns

HaumeHoBaHue [JnuvnHa,  LWnpuHa, TonuwwHa,
MM MM MM
Mnact1Ha coepn. X-o6pasHas 136 136 4,0

anqa STRUT-npoduns

MpumenseTca ans:
- MOHTaXa KOHCTPYKLMIA Nt060K CNOXHOCTU Ha OCHOBE 3N1EMEHTOB
STRUT-cuctembl.

J\na MOHTaxa peKoMeHAyeTcs MCNob30BaTb GONT WecTUrpaHHbii M10x20
1 KaHanbHyto raiky M10.

Macca, HKon-so ApTukyn, Aptukyn,
Kr BynaK., WT.  MCNONHeHWe 1 1cnonHexne 2
0,27 10 CLM50D-PXS-136-40 CLM50D-PXS-136-40-HDZ

YronoKk KpenexHbii oauHouHbIn ana STRUT-npodung

HanmeHoBaHue [Onvua, LUupuHa, Beicota, TonwuHa,
MM MM MM MM
YronoK KpenexHbl OAMHOYHbIN 56,5 40 42,5 4,0

ansa STRUT-npodunsa

MpumenseTca ans:
- MOHTaXa KOHCTPYKLMI Nt06O CNOKHOCTU Ha OCHOBE 31EMEHTOB
STRUT-cucTembl.

J\ns MOHTaxa peKoMeHAYeTCs MCNob30BaTh GONT WeCTUrpaHHbii M10x 20
1 KaHanbHyto raiky M10.

Macca, Kon-8o ApTukyn, ApTukyn,
Kr BynaK., WT.  1CnonHeHue 1 MCNONHEHNE 2
0,11 44 CLM50D-U0S-058-40 CLM50D-U0S-058-40-HDZ

547



ieK

YronoK KpenexHbl OANHOYHbIM YanuHEHHbIM ana STRUT-npoduna

HaumeHoBaHue [Onuua, LWupuHa,
MM MM
YronoK KpenexHbliA OAMHOYHBIV 92,5 40

yanuueH. ans STRUT-npoduns

Beicota,
MM

57,5

TonwwHa,
MM

4,0

NpumenseTcs ans:
- MOHTaXa KOHCTPYKLMIA Nt06OI CNIOKHOCTM HA OCHOBE 3N1EMEHTOB
STRUT-cucTeMbI.

[ns MOHTaXa peKoOMeHAYEeTCs UCMO/b30BaTh GONT WecTUrpaHHbii M10X 20
1 KaHanbHyto raiky M10.

Macca, Kon-Bo ApTukyn, ApTukyn,
K B yNnaK., WT.  MCNONHeHWe 1 1CnoNHeHne 2
0,17 24 CLM50D-U0S-092-40  CLM50D-U0S-092-40-HDZ

Yronok KpenexHoii ABonHon ang STRUT-npodunsg

HaumeHoBaHue [Onvna, Luvpuxa,
MM MM
Yronok KpenexHbli ABOWHOM 107,5 40

ons STRUT-npoduns

BhicoTa,

MM
92,5

TonwmHa,

MM

4,0

Mpumensietca ans:
- MOHTaXa KOHCTPYKLMIA M0G0 CNOKHOCTU Ha OCHOBE 3N1EMEHTOB
STRUT-cucTembl.

[Ina MOHTaka pekoMeHAyeTca MCNob30BaTb 6OAT WecTUrpaHHbin M10x 20
1 KaHanbHylo raiky M10.

Macca, Kon-Bo ApTukyn, ApTukyn,
Kr BYNaK., WT.  UCNONHeHuWe 1 MCNONHEHNE 2
0,23 22 CLM50D-UDS-107-40 CLM50D-UDS-107-40-HDZ

YronoK KpenemxHbii ABOMHOM ycuneHHbin ang STRUT-npoduna

HaumeHoBaH1e OnvHa, LWupuHa,
MM MM
YronoK KpenexHbli ABOWHOM 107,5 40

ycunenHbit ans STRUT-npoduna

Bbicota,

MM
92,5

TonwwHa,

MM

4,0

MpumensieTca ans:
- MOHTaa KOHCTPYKLMIA 11060# CNOKHOCTM HA OCHOBE 3N1EMEHTOB
STRUT-cucTembl.

[ns MOHTa¥a pekoMeHZyeTca MCnob3oBaTh 60AT wecTUrpaHHbii M10X20
1 KaHanbHyio raiiky M10.

Macca, Kon-Bo ApTHKRYN, ApTukyn,
Kr BYNaK., WT.  ucnonHenue 1 MCNONHEHNE 2
0,37 4 CLM50D-UUS-107-40 CLM50D-UUS-107-40-HDZ

Yrofniok KpenexHblt HakIoHHbIM Ana STRUT-npodunsa

HaumeHoBaHue [Onvna, LWupuHa,
MM MM

Yronok KpenexHolid HaknoHHbIM 30° 1855 40
ana STRUT-npoduna

Yronok KpenexHblii HaknOHHbIM 45° 168,5 40
ans STRUT-npoduns

Yronok KpenexHblid HakNOHHbIM 60° 146,240
ans STRUT-npoduns

548

BoicoTa,
MM
30
45

60

TonwmHa,
MM
4,0
4,0

4,0

Mpumensetca ana:
- MOHTaX@ KOHCTPYKLIMIA 1060V CIOKHOCTA HA OCHOBE 31EMEHTOB
STRUT-cHCTEMBI.

[Ins MOHTa¥a PeKOMEHAYETCA MCMNOb30BaTb GONT WecTUrpaHHbii M10X 20
1 KaHanbHylo raiky M10.

Macca, Kon-Bo ApTHKRYN, ApTukyn,

Kr BYNaK., WT.  MCNONHeHWe 1 MCNONHEHNE 2

0,23 10 CLM50D-UNS-030-40 CLM50D-UNS-030-40-HDZ
0,23 12 CLM50D-UNS-045-40 CLM50D-UNS-045-40-HDZ
0,23 18 CLM50D-UNS-060-40 CLM50D-UNS-060-40-HDZ



ieK

KoHconu u noagBechl
Jepxartenb ropu3oHTaNbHbIN

HanmeHosaHure

[epxatenb ropusoHTanbHeii VH200 250

[epatenb ropusoHTanbHbii VH300 350

[epxatens ropusoHTanbHelii VHA00 450

[Jepxatensb ropusontanbHblii VH500 550

KoHconb VC

HanmeHosaHre

KoHconb VC100
Konconb VC150
Koxconb VC200
KoHconb VC300
KoHconb VC400

KoHconb notono4yHada VR

HanmeHosaHure

Konconb VR100
KoHconb VR150
KoHconb VR200
Konconb VR300

MNoaBec C-06pasHbli

HaumeHoBaHuWe

MNoagec C-o6pasHbii 100

Noagec C-06pasHbiii 150

Nopagsec C-06pasHbiii 200

MpumeHsieTcs ans:
- MOHTaXa KabGenbHbIX Tpacc Npu NOMOLLM WNKAEK,
- MOHTaXa Ha 0AHY (LleHTpanbHbI/ NOABEC) MW ABE WNUBKK.

[nuna, LWuvpuua, Boicota, TonwuHa, Pa6oyas Macca, Kon-Bo ApTukyn, ApTukyn,
MM MM MM MM HarpysKa, Kr - Kr BYNaK., WT.  MCMonHeHue 1 MCNOJHEHNE 2
55 18 15 185 0,29 20 CLW10-VH-200  CLW10-VH-200-HDZ
55 18 1,5 155 0,41 20 CLW10-VH-300  CLW10-VH-300-HDZ
55 18 1,5 130 0,53 20 CLW10-VH-400  CLW10-VH-400-HDZ
55 18 1,5 90 0,57 20 CLW10-VH-500  CLW10-VH-500-HDZ
MpumenseTca ans:
- MOHTaXa K CTeHe KabesbHbIX TPacc C Masoit Harpy3Koi.
[Nl MOHTaa KOHCONEN K CTEHe PEKOMEHAYETCA UCMOb30BaTb GONT aHKEPHbI
C raiikon M8x65.
[JnvHa Gonbwen  WupuHa,  BbicoTa,  TonwuHa, Pa6ouas Macca, Kon-Bo ApTukyn, ApTukyn,
NOMKK, MM MM MM MM Harpyska, Kr - Kr B yNakK., WT. UCMONHeHue 1 UCNOJHEHNE 2
145 55 92 1,5 75 0,18 10 CLW10-VC-100 CLW10-VC-100-HDZ
195 55 110 1,5 60 0,23 10 CLW10-VC-150 CLW10-VC-150-HDZ
245 55 112 1,5 47 0,28 10 CLW10-VC-200 CLW10-VC-200-HDZ
345 55 115 1,5 30 0,38 10 CLW10-VC-300 CLW10-VC-300-HDZ
445 55 121 15 24 0,49 10 CLW10-VC-400 CLW10-VC-400-HDZ
MNpumenseTcs ansa:
- MOHTaXa K CTeHe KabenbHbIX TPace ¢ Manoi Harpy3Koi,
- MOHTaXa K NoToJiKy,
- MOHTaXa Ha WnubKe.
[Nl MOHTaa KOHCONEN K CTEHe U K NOTOJIKY PEKOMEHAYeTCA UCNob30BaTh
60T aHKepHbIN ¢ rankon M8 65.
JnvHa [nnHa lmpuHa,  Bbicota, Tonwwmna, Pabovas Macca, Kon-o Aptukyn, ApTukyn,
Gonblueii  MeHblueid MM MM MM Harpyska, Kr B ynaK., ncnonHexue 1 1CNoJHEHNe 2
NOMKU, MM NOJIKKA, MM Kr wr.
145 84 55 165 1,5 55 0,33 4 CLW10-VR-100 CLW10-VR-100-HDZ
195 105 55 165 1,5 44 0,40 4 CLW10-VR-150-1  CLW10-VR-150-HDZ
245 109 55 170 1,5 36 0,46 4 CLW10-VR-200 CLW10-VR-200-HDZ
345 119 55 170 15 27 0,59 4 CLW10-VR-300 CLW10-VR-300-HDZ
Npumensetcs ans:
- MOHTaxa KabesbHbIX TPacC K NOTONKY,
- MOHTa}a Ha WnunbKe.
[ns MOHTaXa NoABECOB K NOTONIKY PEKOMEHAYETCA MCnoab3oBaTb 60T
aHKepHbliA ¢ raiikon M10Xx 75.
[nvHa [Jnvna BhicoTa, Wvpura,  TonwwHa, Harpy3ka, Macca, Kon-8o  ApTukyn,
6onbluen MeHblLue MM MM MM KM KK BYynaK.,  ucnonHexue 1
NOMKK, MM MOJKKM, MM .
120 80 180 30 5 40 0,44 70 CLW10-VRU-100
180 105 180 30 5 30 0,53 50 CLW10-VRU-150
220 130 180 30 5 30 0,62 30 CLW10-VRU-200
320 180 180 30 5 30 0,78 10 CLW10-VRU-300

Nopagec C-06pasHbiit 300

549



ieK

KPOHLUTENH HACTEHHbIN

HaumeHoBaHue

KpoHwTeinH HacTeHHbI 100
KpoHWTenH HacTeHHbI 150
KpoHwWTenH HacTeHHbIA 200
KpoHwTenH HacTeHHbI 300
KpoHwTeinH HacTeHHbIi 400
KpoHwWTeiH HacTeHHbI 500
KpoHwWTenH HacTeHHbI 600

KpoHwTenH

HaumeHoBaHuWe

KpoHwrteitH 100
KpoHwrteiH 150
KpoHwreiH 200
KpoHwrteiH 300
KpoHwreiH 400
KpoHwreitH 500
KpoHwreitH 600

[nvHa,

MM

120
170
220
320
420
520
620

[nuHa,

MM

180
230
280
380
480
580
680

Mpodunb HAaCTEHHbLIN

HaumeHoBaHue

MNpodunb HacTEHHBIN

KpOHLITENH 3aMKOBbIN

HaunmenoBsaHue

KpoHwTeiH 3amkoBblii 100
KpoHwteiiH 3amkoBbid 150
KpoHwTeiiH 3amkoBbid 200
KpoHwTeitH 3amKkoBbiid 300
KpoHwreiH 3amkoBbi 400
KpoHuwTeiiH 3amkoBbid 500

KpoHuwTeliH 3amkoBbi 600

550

[Onuna,

MM

120
170
220
320
420
520
620

WnpuHa,
MM

30
30
30
30
30
30
30

WnpuHa,
MM

50
50
50
50
50
50
50

[Onwuxa,

MM

120

WnpuHa,
MM

27
27
27
27
27
27
27

Boicota, TonwwHa, Paboyas Harpyska,Macca, Kon-so ApThKyN, ApTukyn,
MM MM Kr Kr BYnaK., WT.  ucnonHeue 1 MCNOHEHNE 2
80 15 255 0,15 4 CLP1CW-100-1  CLP1CW-100-M-HDZ
80 1,5 205 0,20 4 CLP1CW-150-1  CLP1CW-150-M-HDZ
120 1,5 270 0,60 4 CLP1CW-200-1  CLP1CW-200-M-HDZ
120 2,0 290 0,63 4 CLP1CW-300-1  CLP1CW-300-M-HDZ
120 2,0 180 0,75 4 CLP1CW-400-1  CLP1CW-400-M-HDZ
120 2,0 110 0,88 4 CLP1CW-500-1  CLP1CW-500-M-HDZ
120 2,0 90 1,08 4 CLP1CW-600-1  CLP1CW-600-M-HDZ
Mpumensetca ans:
- Kpennexuus B npoduab nephpopupoBaHHbIii M-06pasHbli,
- MOHTaXa KabenbHblx Tpacc.
[na MoHTaxa B NPodub PEKOMEHAYETCS UCMOb30BATb 6OAT CO CTOMOPHLIM
6ypTom M8x 65 (2 wT.) 1 raiiky co ctonopHbiM 6yptom M8 (2 wr.).
Beicota,  TonwuHa, Pabouas Macca, Kon-80 ApTuryn, ApTUKyn,
MM MM HarpysKa, Kr KK BynaK., WT.  UCnonHenue 1 ucnonHexue 2
75 1,5 180 0,23 4 CLP1CZ-100-1 CLP1CZ-100-M-HDZ
75 1,5 170 0,32 4 CLP1CZ-150-1 CLP1CZ-150-M-HDZ
75 1,5 160 0,41 4 CLP1CZ-200-1 CLP1CZ-200-M-HDZ
75 2,5 220 0,67 4 CLP1CZ-300-1 CLP1CZ-300-M-HDZ
75 2,5 185 0,88 4 CLP1CZ-400-1 CLP1CZ-400-M-HDZ
75 2,5 150 1,09 4 CLP1CZ-500-1 CLP1CZ-500-M-HDZ
75 2,5 120 1,16 4 CLP1CZ-600-1 CLP1CZ-600-M-HDZ
Npumensietcs ans:
- KpenneHus KpoHLWTeHa K CTeHe,
- MOHTaM@ Kabe/bHbIX TPAaCC Ha KPOHWTEAHaX.
[ns MOHTaMa KpOHLTEiHa PeKOMEHAYeTCs UCnoab30BaTb 6OAT CO CTOMOPHBIM
6ypTomM M8 X 65 (2 wWwT.) 1 raiky co CTonopHbIM 6ypTom M8 (2 wr.).
LWnpuHa, Bbicorta, TonwmHa, Macca, Kon-Bo ApTuryn,
MM MM MM Kr B yMnaK., WT. ncnonHexue 1
56 40 2,5 0,22 2 CLP1Z-050-100
Npumensetcs ansa:
- 6e3BMHTOBOrO KpenneHus B Npoduab nephoprupoBaHHbIi M-06pasHblit,
- 6bICTPOro MOHTaa Kabe/bHbIX Tpacc.
[na MoHTax@ B Npodub He TpebYeTCH UCMONb30BATL METUSbI.
Bbicota, TonwwmHa, Pa6ovas Macca, Kon-80 ApTukyn, ApTukyn,
MM MM Harpyska, Kr - Kr B ynaK., WT. u1cnoiHeHue 1 “cnosnHeHue 2
90 2,5 170 0,23 4 CLP1CL-100-1 CLP1CL-100-M-HDZ
90 2,5 180 0,32 4 CLP1CL-150-1 CLP1CL-150-M-HDZ
90 2,5 165 0,41 4 CLP1CL-200-1 CLP1CL-200-M-HDZ
120 2,5 150 0,67 4 CLP1CL-300-1 CLP1CL-300-M-HDZ
120 2,5 110 0,88 4 CLP1CL-400-1 CLP1CL-400-M-HDZ
120 2,5 85 1,09 4 CLP1CL-500-1 CLP1CL-500-M-HDZ
126 2,5 65 1,16 4 CLP1CL-600-1 CLP1CL-600-M-HDZ

Mpumensetcs ana:
- MOHTaXa KabenbHbIX TPacc K CTeHe.

s MoHTaka KpOHUJTeVIHOB K CTEHe PEeKOMEHAyeTCs UcnonbL30sath 60T

aHKepHbI ¢ rankon M6/8x65.



ieK

KoHconb STRUT 41x21
HaumeHoBaHue [nvHa, LWupuHa, BbicoTa,
MM MM MM
Konconb STRUT 41x21 200 250 50 125
Konconb STRUT 41x21 300 350 50 125
KoHconb STRUT 41x21 400 450 50 125
KoHconb STRUT 4121 500 550 50 125
KoHconb STRUT 4121 600 650 50 125
KoHconb STRUT 41x41
HaumeHoBaHue [nuua, WupuHa, BbicoTa,
MM MM MM
Konconb STRUT 41x41 200 250 50 125
Konconb STRUT 41x41 300 350 50 125
Konconb STRUT 41x41 400 450 50 125
KoHconb STRUT 41x41 500 550 50 125
Konconb STRUT 41x41 600 650 50 125

KoHconb STRUT agBonHaga 41x21

HaumeHoBaHue

KoHconb STRUT agoiiHas 41x21 200
Konconb STRUT aBoiHas 41x21 300
KoHconb STRUT aBoiHas 4121 400
KoHconb STRUT aBoiHas 4121 500
KoHconb STRUT aBoiHas 4121 600

KoHconb STRUT gBonHaa 41x41

HanmeHoBaHue

Koxconb STRUT aBoiHas 41x41 200
Konconb STRUT aBoiHas 41x41 300
Konconb STRUT asoitHas 41x41 400
Konconb STRUT asoitHas 41x41 500
KoHconb STRUT agoiinas 41x41 600

Pa6oyas
Harpyska, Kr

275
190
155
105
85

Pa6ouyas
Harpyska, Kr

445
430
305
285
210

[OnvHa,  WuvpuHa, Beicota,
MM MM MM

250 50 125
350 50 125
450 50 125
550 50 125
650 50 125
[OnvHa,  LWupuHa, Beicota,
MM MM MM

250 50 180
350 50 180
450 50 180
550 50 180
650 50 180

Pa6ouyas
Harpyska,
Kr

670
400
325
285
200

Pa6ouas
Harpyska,
Kr

1010
685
655
540
340

MpumensieTca ans:
- MOHTaXa KabeNbHbIX TPACC, MHKEHEPHbIX CUCTEM, NOABECHBIX KOHCTPYKLWA,
- MOHTaXa K CTeHe,
- MoHTaxa B STRUT-npodunb, nogsec notonouHbid STRUT.

[ins MoHTaxa B Npodunb, NOABEC NOTONOYHBIA PEKOMEHAYETCA UCNONb30BATb
60NT WwecTurpanHbii M10X20 (2 wr.) U KaHanbHyto ranky M10 (2 wr.).

Macca,
Kr

0,70
0,87
1,13
1,30
1,47

Kon-so
B yNaK., L.

2

2
2
2
2

lMpumeHseTcs ans:
- MOHTaxa KabenbHbIX TPACC, UHKEHEPHBIX CUCTEM, NOABECHbIX KOHCTPYKLMIA,
- MOHTaxa K CTeHe,
- MoHTaxa B STRUT-npodunb, nogsec noTonoyHbli STRUT.

ApThKYN,
ucnonHexue 1

CLM50D-CS0-41-21-02
CLM50D-CS0-41-21-03
CLM50D-CS0-41-21-04
CLM50D-CS0-41-21-05
CLM50D-CS0-41-21-06

ApTukyn,
1CNoNHeHNe 2

CLM50D-CS0-41-21-02-HDZ
CLM50D-CS0-41-21-03-HDZ
CLM50D-CS0-41-21-04-HDZ
CLM50D-CS0-41-21-05-HDZ
CLM50D-CS0-41-21-06-HDZ

[Jns MOHTaxa B Nnpodunb, NOABEC NOTONOYHbIA PEKOMEHAYETCA MCMOb30BaTh
60NT WwecTurpaHHbii M10X20 (2 wr.) U KaHanbHyto ranky M10 (2 wr.).

Macca,
Kr

0,87
1,11
1,45
1,69
1,93

Kon-so
B ynak., LT.

2

NN

Npumensetca ans:
- MOHTaxa KabenbHbIX TPACC, MHKEHEPHbIX CUCTEM, NOABECHbIX KOHCTPYKLMIA,
- MOHTaxa K CTeHe,
- MoHTaxa B STRUT-npodunb, nogsec notonoyHeln STRUT.

ApTukyn,
ncnonHenne 1

CLM50D-CS0-41-41-02
CLM50D-CS0-41-41-03
CLM50D-CS0-41-41-04
CLM50D-CS0-41-41-05
CLM50D-CS0-41-41-06

ApTHKRYN,
“cnonHexne 2

CLM50D-CS0-41-41-02-HDZ
CLM50D-CS0-41-41-03-HDZ
CLM50D-CS0-41-41-04-HDZ
CLM50D-CS0-41-41-05-HDZ
CLM50D-CS0-41-41-06-HDZ

[ns MoHTaxa B Npodunb, NOABEC NOTONOYHBIA PEKOMEHAYETCS UCNONb30BATh
60NT WwecTurpaHHbii M10X20 (2 wr.) M KaHanbHyto raky M10 (2 wr.).

Macca,

Kon-so
B ynaK.,
A

2

N N NN

MpumenseTca ans:
- MOHTaXa KabeNbHbIX TPACC, MHKEHEPHbIX CUCTEM, NOABECHBIX KOHCTPYKLWA,
- MOHTaXa K CTeHe,
- MoHTaxa B STRUT-npodunb, nogsec notonouHbid STRUT.

ApTukyn,

ucnonHexue 1
CLM50D-CSD-41-21-02
CLM50D-CSD-41-21-03
CLM50D-CSD-41-21-04
CLM50D-CSD-41-21-05
CLM50D-CSD-41-21-06

ApTukyn,

UCNONHEHNE 2
CLM50D-CSD-41-21-02-HDZ
CLM50D-CSD-41-21-03-HDZ
CLM50D-CSD-41-21-04-HDZ
CLM50D-CSD-41-21-05-HDZ
CLM50D-CSD-41-21-06-HDZ

[ina MoHTaxa B Npodunb, NOABEC NOTONOYHBIA PEKOMEHAYETCH UCNONb30BATL
60nT WwecturpaHbin M10X20 (2 wt.) n kKaHanbHyto raiky M10 (2 wr.).

Macca,
Kr
1,61
2,09
2,71
3,19
3,67

Kon-0
B yNaK.,
wr.

2

N NN

ApTukyn,

ucnonHexue 1
CLM50D-CSD-41-41-02
CLM50D-CSD-41-41-03
CLM50D-CSD-41-41-04
CLM50D-CSD-41-41-05
CLM50D-CSD-41-41-06

ApTukyn,

1CMoNHeHue 2
CLM50D-CSD-41-41-02-HDZ
CLM50D-CSD-41-41-03-HDZ
CLM50D-CSD-41-41-04-HDZ
CLM50D-CSD-41-41-05-HDZ
CLM50D-CSD-41-41-06-HDZ

551



ieK

KoHconb ycuneHHas NKU

MpumeHsieTca ans:
- MOHTaXa KabeNbHbIX TPACC C BbICOKOM Harpy3Kou,
- MOHTaXa K CTeHe,
- MoHTaxa B STRUT-npodunb, nogsec notonoyHbid STRUT.

[ns MoHTaxa B Npodunb, NOABEC NOTONOYHbIA PEKOMEHAYETCA UCNOb30BaTh
60NT WwecTurpanHbliii M10Xx20 (2 wr.) n KaHanbHyto ranky M10 (2 wr.).

Macca, Kon-Bo

KM B YNaKoBKe, WT.
0,62 16

0,80 8

1,12 4

1,46 4

1,68 4

ApTukyn,

1CnoNHeHne 2
CLW10-NKU-200-020-4-HDZ
CLW10-NKU-300-020-4-HDZ
CLW10-NKU-400-025-4-HDZ
CLW10-NKU-500-025-4-HDZ
CLW10-NKU-600-025-4-HDZ

- MOHTaXa KabenbHbIX Tpacc K NOTO/IKY UAW K nony,
- OiHOCTOPOHHEr0 MOHTa}a KOHCONew,
- MoHTaxa KoHconen STRUT, KoHconeit yeunenHbix NKU.

[N MOHTaa noABECOB K NMOTONKY WM K NOAY PEKOMEHAYETCS NCMNONb30BaTh
60NT aHKEPHbIN ¢ raikoin M8/10X 75 (4 wr.).
J\ns MOHTaxa KOHCONEV peKOMEHAYETCA UCMNOb30BaTb GONT WECTUTPAHHbINA
M10x20 (2 wr.) 1 KaHanbHyto raiky M10 (2 wr.).

HanmeHoBaHue TonwmHa  TonuwmHa [nuHa, Lvpuna, Beicota, Pabovas
MOSKKA, MM MNACTUHBI, MM MM MM MM Harpyska,
KT
KoHconb ycunenHas NKU200 HDZ 2 4 234 38 130 260
KoHconb ycunenHas NKU300 HDZ 2 4 334 38 150 290
Konconb ycunenHas NKU400 HDZ 2,5 4 434 38 150 345
KoHconb ycuneHHas NKUS00 HDZ 2,5 4 544 38 170 295
KoHconb ycunennas NKU60O HDZ 2,5 4 644 38 170 260
MoaBec notonoyHbin STRUT 41x21
MpumeHsieTcs ans:
HanumeHoBaHue Oavna*, WupuHa  TonwmHa Macca, Kon-Bo
MM OCHOBAHMS, OCHOBAHWS, Kr B yrnaK., L.
MM MM
Moagec notonoyHbiii STRUT 41x21 200 200 120 6 0,95 2
Moagec notonoyHbiii STRUT 41x21 300 300 120 6 1,13 2
Moasec notonoyHbi STRUT 41x21 400 400 120 6 1,30 2
Moasec notonoyHbIi STRUT 41x21 500 500 120 6 1,47 2
Moagec notonoyHbivi STRUT 41x21 600 600 120 6 1,64 2
Moasec notonoyHblii STRUT 41x21 700 700 120 6 1,81 2
Moagec notonoyHbiii STRUT 41x21 800 800 120 6 1,98 2
Moagec notonoyHbi STRUT 41x21 1000 1000 120 6 2,33 2
Moagec notonoyHbi STRUT 41x21 1200 1200 120 6 2,67 2
Moagec notonoyHbi STRUT 4121 1500 1500 120 6 3,19 2
Moasec notonoyHbIi STRUT 41x21 1800 1800 120 6 3,70 2
Moagec notonoyHbii STRUT 4121 2000 2000 120 6 4,04 2
Moasec notonoynbiii STRUT 41x212500 2500 120 6 4,90 2
Moagec notonoyHbii STRUT 4121 3000 3000 120 6 5,76 2

ApTukyn,

ucnonHexue 1
CLM50D-KPS-41-21-02
CLM50D-KPS-41-21-03
CLM50D-KPS-41-21-04
CLM50D-KPS-41-21-05
CLM50D-KPS-41-21-06
CLM50D-KPS-41-21-07
CLM50D-KPS-41-21-08
CLM50D-KPS-41-21-10
CLM50D-KPS-41-21-12
CLM50D-KPS-41-21-15
CLM50D-KPS-41-21-18
CLM50D-KPS-41-21-20
CLM50D-KPS-41-21-25
CLM50D-KPS-41-21-30

ApTuryn,

MCNONHeHMe 2
CLM50D-KPS-41-21-02-HDZ
CLM50D-KPS-41-21-03-HDZ
CLM50D-KPS-41-21-04-HDZ
CLM50D-KPS-41-21-05-HDZ
CLM50D-KPS-41-21-06-HDZ
CLM50D-KPS-41-21-07-HDZ
CLM50D-KPS-41-21-08-HDZ
CLM50D-KPS-41-21-10-HDZ
CLM50D-KPS-41-21-12-HDZ
CLM50D-KPS-41-21-15-HDZ
CLM50D-KPS-41-21-18-HDZ
CLM50D-KPS-41-21-20-HDZ
CLM50D-KPS-41-21-25-HDZ
CLM50D-KPS-41-21-30-HDZ

* BO3MOXHO M3roToBneHne No6or AnnHbl NOABECOB MOTON0YHbIX B UHTEPBane ot 200 go 3000 mm ¢ warom B 100 Mm.

552



ieK

Moasec notonoyHbin STRUT 41 x41

HanmeHoBaHue

[nuHa*,

MM

Moagec notonoyHbiii STRUT 41x41 200
Moagec notonoyHbiii STRUT 41x41 300

200
300
400
500
600

Moagec notonoyHbiii STRUT 41x41 400
Moagec notonoyHbit STRUT 41x41 500
Moagec notonoyHeivi STRUT 4141 600
Nogagec notonoyHeii STRUT 41x41 700 700

Moagec notonoyHbii STRUT 41x41 800 800

Moagec notonoyHbiii STRUT 4141 1000 1000
Moagec notonoyHbiii STRUT 41x41 1200 1200
Moagec notonoyHbiii STRUT 41x41 1500 1500
Moagec notonoyHbi STRUT 4141 1800 1800
Moasec notonoyHbl STRUT 41x41 2000 2000
Noagec notonoyHbin STRUT 41x41 2500 2500
MNoggec notonoyHblii STRUT 4141 3000 3000

WnpuHa  TonwmHa
OCHOBaHMS, OCHOBaHWA,
MM MM

120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120

oD OO O O O O O O O O O O O O

MoaBec notonoyHbin STRUT 41x21

HaumeHoBaHue

Moasec notonoyHbi STRUT aBoMHoi 41x21 200
Moagec notonoyHbit STRUT aBorHoM 41x21 300
Moasec notonoyHbii STRUT aBomHoi 41x21 400
Nopagec notonoyHbid STRUT ABoiHoM 41%x21 500
Nopagec notonoyHbi STRUT ABoiHoM 41x21 600
Moasec notonoyHbi STRUT aomHoi 41x21 700
Moasec notonoyHbi STRUT aBorHoi 4121 800
Moagec notonoyHbii STRUT aBoiHoi 41x21 1000
Moagec notonoyHbii STRUT aBoiHoM 41%x21 1200
Moasec notonoyHbi STRUT aoiHoi 41x21 1500
MNopagec notonoyHbI STRUT ABoiHoi 41x21 1800
MNopagec notonoyHbid STRUT gBoiHon 41x21 2000
Moasec notonoyHbii STRUT aBoiHoi 41x21 2500
Moagec notonoyHbii STRUT aBoiHoi 41x21 3000

Onuna*, Wupuxa

MM 0CHOBAHMS, OCHOBAHMA,
MM MM
200 120 6
300 120 6
400 120 6
500 120 6
600 120 6
700 120 6
800 120 6
1000 120 6
1200 120 6
1500 120 6
1800 120 6
2000 120 6
2500 120 6
3000 120 6

MpumeHsieTcs ans:
- MOHTaMa KabenbHbIX TPACcC K NOTONKY UAK K nony,
- OAHOCTOPOHHEr0 MOHTaa KOHCONEN,
- MOHTaxa KoHconei STRUT, koHconei ycuneHHbix NKU.

[Inst MOHTaxa NOABECOB K NOTOJIKY WK K MOy PEKOMEHZYETCS UCM0/b30BaTh
60/1T aHKepHbIN ¢ raikon M8/10X 75 (4 wr.).
sl MOHTaXa KOHCONE peKOMEeHAYeTCs UCMNONb30BaTh

60T WwecturpaHHblii M10Xx20 (2 wt.) 1 KaHanbHyto raiiky M10 (2 wr.).

Macca,
Kr

1,09
1,34
1,58
1,82
2,06
2,31
2,65
3,03
3,62
4,25
4,97
5,46
6,67
7,88

Kon-0
B yNaK., L.

NN RN DN DN N DN D NN

MpumensieTca ans:
- MOHTaXa KabenbHbIX TPacc K NOTOAKY WAKW K nony,

- 0AHOCTOPOHHEr0 M IBYXCTOPOHHEr0 MOHTaMa KOHCONeM,
- MOHTaxa KoHconeit STRUT, koHconei yeuneHHbix NKU.

ApTukyn,

ucnonHexue 1
CLM50D-KPS-41-41-02
CLM50D-KPS-41-41-03
CLM50D-KPS-41-41-04
CLM50D-KPS-41-41-05
CLM50D-KPS-41-41-06
CLM50D-KPS-41-41-07
CLM50D-KPS-41-41-08
CLM50D-KPS-41-41-10
CLM50D-KPS-41-41-12
CLM50D-KPS-41-41-15
CLM50D-KPS-41-41-18
CLM50D-KPS-41-41-20
CLM50D-KPS-41-41-25
CLM50D-KPS-41-41-30

ApTukyn,

UCnosHeHue 2
CLM50D-KPS-41-41-02-HDZ
CLM50D-KPS-41-41-03-HDZ
CLM50D-KPS-41-41-04-HDZ
CLM50D-KPS-41-41-05-HDZ
CLM50D-KPS-41-41-06-HDZ
CLM50D-KPS-41-41-07-HDZ
CLM50D-KPS-41-41-08-HDZ
CLM50D-KPS-41-41-10-HDZ
CLM50D-KPS-41-41-12-HDZ
CLM50D-KPS-41-41-15-HDZ
CLM50D-KPS-41-41-18-HDZ
CLM50D-KPS-41-41-20-HDZ
CLM50D-KPS-41-41-25-HDZ
CLM50D-KPS-41-41-30-HDZ

[inst MOHTaXa NOABECOB K NOTOJIKY MW K NOJY PEKOMEHAYETCS UCNO/b30BaTh
60NT aHKEPHbIN ¢ raikorn M8/10X 75 (4 wr.).
[Ins MOHTaXa KOHCONEH PeKOMEHYeTCs UCMONb30BaTh

60NT WwecTurpanHbii M10Xx20 (2 wr.) M KaHanbHyto raiky M10 (2 wr.).

TonwmHa

Macca,
Kr

1,29
1,64
1,98
2,32
2,66
3,00
3,34
4,03
471
5,74
6,76
7,44
9,15
10,86

Kon-so
B ynaK.,
MA

-

ApTukyn,

ucnonHexne 1
CLM50D-KDS-41-21-02
CLM50D-KDS-41-21-03
CLM50D-KDS-41-21-04
CLM50D-KDS-41-21-05
CLM50D-KDS-41-21-06
CLM50D-KDS-41-21-07
CLM50D-KDS-41-21-08
CLM50D-KDS-41-21-10
CLM50D-KDS-41-21-12
CLM50D-KDS-41-21-15
CLM50D-KDS-41-21-18
CLM50D-KDS-41-21-20
CLM50D-KDS-41-21-25
CLM50D-KDS-41-21-30

ApTukyn,

UCnoNHeHue 2
CLM50D-KDS-41-21-02-HDZ
CLM50D-KDS-41-21-03-HDZ
CLM50D-KDS-41-21-04-HDZ
CLM50D-KDS-41-21-05-HDZ
CLM50D-KDS-41-21-06-HDZ
CLM50D-KDS-41-21-07-HDZ
CLM50D-KDS-41-21-08-HDZ
CLM50D-KDS-41-21-10-HDZ
CLM50D-KDS-41-21-12-HDZ
CLM50D-KDS-41-21-15-HDZ
CLM50D-KDS-41-21-18-HDZ
CLM50D-KDS-41-21-20-HDZ
CLM50D-KDS-41-21-25-HDZ
CLM50D-KDS-41-21-30-HDZ

* BO3MOXHO M3roToBieHue No6oi ANnHbl NOABECOB MOTON04YHbIX B UHTEPBane ot 200 go 3000 mm ¢ warom B 100 Mm.

553



ieK

Moasec notonoynbi STRUT aBonHomM 41x41

Npumensetcs ansa:

- MOHTaMa KabenbHbIX TPACcC K NOTOAKY UAK K nony,
- OAHOCTOPOHHETO M [IBYXCTOPOHHErO MOHTaka KOHCONe,
- MOHTaxa KoHconel STRUT, koHconei yeuneHHbix NKU.

[N MOHTaxa NOABECOB K MOTONKY MM K NOAY PEKOMEHAYETCS UCMONb30BaTb

60/1T aHKepHbIN ¢ raikoi M8/10X 75 (4 wr.).

s MOHTaXa KOHCONE PEKOMEHAYETCs UCMNONb30BaTh
60T WwecturpaHHblii M10Xx20 (2 wt.) 1 KaHanbHyto raiiky M10 (2 wr.).

HaumeHoBaHue [Onnna*,  WupuHa TonwwuHa Macca,  ApTukyn, ApTukyn,
MM OCHOBaHMA, OCHOBaHWA, Kr ucnonHexue 1 UCnosHexne 2
MM MM
Moasec notonoyHblii STRUT aBoiHOM 41X 21 200 200 120 6 1,29 CLM50D-KDS-41-41-02  CLM50D-KDS-41-41-02-HDZ
Moasec notonoyHblii STRUT aBoiHOM 41X 21 300 300 120 6 1,64 CLM50D-KDS-41-41-03  CLM50D-KDS-41-41-03-HDZ
Moasec notonoyHbiii STRUT aBomHoi 41x21 400 400 120 6 1,98 CLM50D-KDS-41-41-04  CLM50D-KDS-41-41-04-HDZ
Nopasec notonoyHeIn STRUT AsorHon 41x21 500 500 120 6 2,32 CLM50D-KDS-41-41-05  CLM50D-KDS-41-41-05-HDZ
Moasec notonoyHbi STRUT aBoitHon 4121 600 600 120 6 2,66 CLM50D-KDS-41-41-06  CLM50D-KDS-41-41-06-HDZ
Moasec notonoyHbii STRUT aBoiiHon 41x21 700 700 120 6 3,00 CLM50D-KDS-41-41-07  CLM50D-KDS-41-41-07-HDZ
Moasec notonoyHblit STRUT aBoiiHoI 41X 21 800 800 120 6 3,34 CLM50D-KDS-41-41-08  CLM50D-KDS-41-41-08-HDZ
Moagec notono4Hblit STRUT aBoiiHo# 4121 1000 1000 120 6 4,03 CLM50D-KDS-41-41-10  CLM50D-KDS-41-41-10-HDZ
Moagec notono4Hblit STRUT aBoiiHo# 4121 1200 1200 120 6 4,71 CLM50D-KDS-41-41-12  CLM50D-KDS-41-41-12-HDZ
NMopgec notonoyHblii STRUT aBoiHOM 4121 1500 1500 120 6 5,74 CLM50D-KDS-41-41-15  CLM50D-KDS-41-41-15-HDZ
Noasec notonoyHbit STRUT aoiHon 41x21 1800 1800 120 6 6,76 CLM50D-KDS-41-41-18  CLM50D-KDS-41-41-18-HDZ
Moasec notonoyHblt STRUT aBoitHoM 41x21 2000 2000 120 6 7,44 CLM50D-KDS-41-41-20  CLM50D-KDS-41-41-20-HDZ
Moagec notonoyHblit STRUT aBoiHOM 41X 21 2500 2500 120 6 9,15 CLM50D-KDS-41-41-25  CLM50D-KDS-41-41-25-HDZ
Moasec notonoynblii STRUT aBoitHOM 41X 21 3000 3000 120 6 10,86  CLM50D-KDS-41-41-30  CLM50D-KDS-41-41-30-HDZ
JepxaTtenb notonoyHbiv DR
—— Mpumensietca ans:
[T"__ - MOHTaa KaGenbHbIX TPAcC K MOTOJIKY Ha WK/bKaX,
- NPEAOTBPALLEHNS U3I0MA WNKIbKKM B Cy4ae packauynuBaHus Tpaccel.
&
HaumeHoBaHue JINER livpuna, Beicota,  TonwmHa, Harpyska, Macca, Kon-Bo ApTukyn,
MM MM MM MM Kr Kr B yraK., LUT. ucnontetue 1
[Jlepwatenb noTonouHbIit DR 62 60 32 2,0 60 0,08 50 CLW10-DR

KpOoHWTeNH NOTONOYHbIM OaMHapHbIN SSU

MpumensieTca ans:
- MOHTaxa neppopupoBaHHoro M-06pa3Horo Npoduns K NOTONKY WK K nony.

WnpuHa, Beicota, TonwwmHa, Macca, Kon-so ApTukyn, Aptukyn,
MM MM MM K BYNnaK., WT. ucnonHenne 1 ucnonHewue 2
60 42 2 0,26 2 CLW10-SSU CLW10-SSU-M-HDZ

HaumeHoBaHue [nvHa,
MM
KpoHwTeiH notono4Hsbln SSH 105

KpOHWTENH NOTONOYHbINM OANHapPHbIK SSH

HaumeHoBaHue [nuHa,
MM
KpoHwTeiH notonoyHblin SSH 115

MpumeHsieTcs ans:
- MOHTaXa nepdoprupoBaHHOro M-06pa3Horo NPOGUIS K NOTOJKY UK K noAy.

WupuHa, Beicota, TonwmHa, TonwwuHa Macca, Kon-Bo ApTukyn,

MM MM MM OCHOBaHUA, Kr B yMnaK., Wr. ncnonHerve 1
MM

60 40 2 5 0,81 2 CLW10-SSH

* BO3MOXHO M3roToBneHue No60oi ANnHbI NOABECOB MNOTON04YHbIX B UHTEPBane ot 200 go 3000 mm ¢ warom B 100 mm.

554



ieK

KpOHLITENH NOTO/IOYHbBIN ABOMHOM

Mpumensetca ans:
- MOHTaxa neppopupoBaHHoOro M-06pa3Horo Npoduns K NOTONKY UAK K nony.

HaumeHoBaHue OnvHa,  Wupuna, Bobicota, TonwmHa,  TonwuHa Macca, Kon-Bo ApTukyn,
MM MM MM MM OCHOBaHus, Kr B yMaK., Wr. ncnonHenve 1
MM
KpoHwWTeiH notonoyuHbi ABoiHoMA 110 HDZ 115 60 80 2 5 1,22 2 CLW10-KPD-110-HDZ

CKob6a notono4yHas

Npumensetcs ana:

- KpenneHus K NpsMoi UAW HaKNOHHOM NOBEPXHOCTH,

- MOHTaxa nepdopuposaHHoro -06pasHoro npoduns K NOTOAKY UAK K Noy,
- MOHTaXa KPOHIUTENHOB.

HanmeHoBaHue JILULER Winpunna, Beicora, Macca, Kon-so ApTukyn, ApTHRYN,
MM MM MM Kr B ynak., . ucnonHexve 1 1cnonHexue 2
Cko6a noTono4Has 120 62 72,5 0,36 40 CLP1Q-050 CLP1Q-050-M-HDZ

KpOHWTENH NOTONOYHbIA OAUHAPHbIN
TMpumensetcs ana:
- MoHTaxa STRUT-Npoduas K NOTONKY AW K nony.

s MOHTaa Npoduns peKOMeHAYETCH UCMOb30BaTb GONT WeCTUrpaHHBbIA
M10X 70 (2 wr.) 1 ranky co ctonopHsiM 6yptom M10 (2 wr.)

HanmeHoBaHu1e JnvHa,  Wupuna, Bbicota, TonwmHa, Macca, Kon-Bo ApTukyn, ApTukyn,
MM MM MM MM Kr B ynaK., L. ucnonHexve 1 1CnosHeHue 2
Kpennexue notonoyHoe 105 110 110 4 1,10 2 CLM50D-KPS-41 CLM50D-KPS-41-HDZ

ans STRUT-npoduns

KpOHLWTENH NOTONOYHbIA IBONHOWN
Npumensetcs ansa:
- MOHTaxa ABoWHOro STRUT-npoduns K NOTOAKY WM K nony.

[ns MoHTaXa Npoduns peKOMeHAYeTCs UCNONb30BaTb GOAT WECTUrPaHHbIN
M10X60 (4 wr.) 1 raiky co ctonopHbiM 6yptom M10 (4 wr.)

HaumeHoBaHue [Onuna,  WwupuHa, Bbicota, TonmwuuHa, Macca, Kon-Bo ApTukyn, ApTuryn,
MM MM MM MM KM B ynaK., LT. ucnonHenue 1 1cnonHeHue 2
Kpennexue notonoyHoe ycuneHHoe 106 110 110 4 1,86 2 CLM50D-KPS-81 CLM50D-KPS-81-HDZ

ana STRUT-npoduna

KpenneHnue wapHupHoe ana STRUT-npoduns
Mpumensetca ans:
- MoHTaxa STRUT-npoduns NoA yrnom K NOTOAKY UAK K NoAy.

[ns MOHTaxa Npoduns peKoMeHAYeTCs UCNONb30BaTb GONT WeCTUrPaHHbIN
M10X 70 (2 wr.) 1 ranky co ctonopHsiM 6yprom M10 (2 wr.)

HaumeHoBaHue [nvHa, LWwupuHa, Bbicota, TonwmHa, Macca, HKon-Bo ApTHKRYN, ApTHRYN,

MM MM MM MM KM ByNaK., WT.  MCnonHenue 1 “cnonHexue 2
Kpennenue wapHupHoe ana STRUT- 150 150 112 4 1,49 2 CLM50D-HKS-150-40  CLM50D-HKS-150-40-HDZ
npoduns

555



ieK

KpenneHue cteHoBoe ana STRUT-npoduna

HaumeHoBaHue [Lnuna,
MM

Kpennenue creHosoe ans STRUT-npoduna 145

Npumensetcs ans:
- MoHTaxa STRUT-npoduns K cTeHe.

[ns MoHTa¥a Npoduns peKoMeHAyeTca UCnonb30BaTh GONT WeCTUrPaHHBIN
M10X 70 u raiiKy co cTonopHbiM 6yptom M10

lWunpuHa, Bbicota, TonwmHa, Macca, Kon-Bo ApTukyn, ApTukyn,
MM MM MM Kr B yNaK., WT. ucnonHexue 1 1cnonHeHue 2
40 49 4 0,27 13 CLM50D-SKS-050-40 CLM50D-SKS-050-40-HDZ

KpenneHue cteHoBoe anga aonHoro STRUT-npodunsa

HaumeHoBaHue [nuua, LWwupuHa, Boicota,
MM MM MM
Kpennenue cTeHoBOE N5t ABOMHOTO 145 40 90

STRUT-npoduns

MpumeHsieTca ans:
- MoHTaxa STRUT-npoduns K cTeHe.

[ns MoHTaxa npoduns peKoMeHAYeTCs UCMoNb30BaTb GOAT WECTUrPaHHBIN
M10X 70 (2 wr.) 1 raiky co ctonopHbiM 6yptom M10 (2 wr.)

TonwmHa, Macca, Kon-Bo ApTukyn, ApTukyn,
MM Kr BYNaK., WT.  UCMONHeHue 1 1CnonHeHue 2
4 0,36 10 CLM50D-SKS-090-40  CLM50D-SKS-090-40-HDZ

KpenneHue npuapHoe ans STRUT-npoduns

HaumeHoBaHue [lnwuna, Lnpuna,
MM MM
Kpennenve npusapHoe ans STRUT-npopuna 150 51

MnactnHa onopHasg ana STRUT-npoduna

HanmeHoBaHue [Lnuna,
MM

MnactuHa onopHas gna STRUT-npoduns 50

KpOHWTENH CTEHOBOW

HanmeHoBaHue [Onuna,
MM
KpoHWTeiH cTeHoBOM 90

556

LnpuHa,  Beicota,
MM MM
50 10
WnpuHa,
MM
50

Npumensetcs ans:
- NPUBAPKM K METANINYECKMM HECYLAM KOHCTPYKLMAM C NOCAeAyoLwum
KpenneHnem STRUT-npoduns metusamu.

[ns MoHTaXa npoGuns peKoMeHAYeTCs UCMONb30BaTb GONT WECTUrPaHHbIA
M10X 70 (2 wr.) 1 raniky co ctonopHsimM 6yptom M10 (2 wr.)

BuicoTa, TonwwHa, Macca, Kon-Bo ApTukyn,
MM MM KM B ynaK., WT. ucnonHenue 1
44 4 0,53 60 CLM50D-PKS-150-40-BS

Mpumensetca ans:

- MoHTaxa STRUT-npoduns K cTeHe,

- MOHTaxa wnunbku B STRUT-npodub,

- KpenneHus XoMyToB TPYGHbIX U Apyroro o6opyaosaHus Ha STRUT-npodune.

TonuwwuHa, Macca, Kon-Bo ApTukyn, ApTuryn,
MM Kr B ynaK., WT. MUcnonHeHue 1 MCNONHEHNE 2
2,5 0,06 64 CLM50D-P0S-41-25 CLM50D-P0S-41-25-HDZ

MpumeHsieTcs ans:
- HANO/LHOO M HACTEHHOrO KPENJeH!si KaGesbHOM Tpacchl.

Bo3moxHa opraHusauuns T-06pa3HOro COeAMHEHUA METaIMYECKUX JIOTKOB.

TonwuHa, Macca, Kon-Bo B ynak., ApTukyn ApTukyn,
MM Kr wr. ucnonHexve 1 1cnonHeHue 2
2 0,15 10 CLP1-UKK CLP1-UKK-M-HDZ



ieK

CKoba noaBeca HUXKHAA

WnpuHa notka

100
150
200
300
400
500

Ckoba noaBeca BepxHSs

LnpuHa notka

100
150
200
300
400
500

[nvHa,

MM

128
178
228
328
428
528

[Lnuna,

MM

128
178
228
328
428
528

CToMKa HacTeHHasa

LnpuHa notka

50

100
150
200
300
400
500

Mpoaykumsa NAM

[nuna,

MM

137
187
237
287
387
487
587

CTtonKa KabenbHaa [OM

HaumeHoBaHue [nuHa,

K1150
K1151
K1152
K1153
K1154
K1155

MM

400
600
800
1200
1800
2200

Npumensetcs ans:

- OpraH13auum noaseca KabenbHoi TPACChl C NOMOLLbIO WWAbKK

WU HENOCPEACTBEHHO K Hecyw,eﬁ NOBEPXHOCTH.

WnpuHa, BeicoTa, TonuwwmHa, Macca, Kon-so ApThKyn, ApTHKRYN,
MM MM MM Kr B ynak., LT. ucnonHexne 1 1cnoaHeHue 2
40 120 2 0,22 10 CLP1-SPN-100 CLP1-SPN-100-M-HDZ
46 132 2 0,25 10 CLP1-SPN-150 CLP1-SPN-150-M-HDZ
46 132 2 0,37 10 CLP1-SPN-200 CLP1-SPN-200-M-HDZ
46 132 2 0,48 10 CLP1-SPN-300 CLP1-SPN-300-M-HDZ
46 132 2 0,58 10 CLP1-SPN-400 CLP1-SPN-400-M-HDZ
46 132 2 0,69 10 CLP1-SPN-500 CLP1-SPN-500-M-HDZ
lMpumenseTtes gna:
- OpraHu3aumMu noageca KabenbHoM TPACcChl C NOMOLLbH WNNAbKK
MW HENOCPEACTBEHHO K Hecylien NOBEPXHOCTH.
Linpuna, Beicora, TonwmHa, Macca, Kon-Bo ApTuKyn, ApTuKyn,
MM MM MM Kr B yNaK., L. ucnonHexne 1 UcnosaHeHne 2
40 120 2 0,22 10 CLP1-SPV-100 CLP1-SPV-100-M-HDZ
46 132 2 0,28 10 CLP1-SPV-150 CLP1-SPV-150-M-HDZ
46 132 2 0,33 10 CLP1-SPV-200 CLP1-SPV-200-M-HDZ
46 132 2 0,44 10 CLP1-SPV-300 CLP1-SPV-300-M-HDZ
46 132 2 0,55 10 CLP1-SPV-400 CLP1-SPV-400-M-HDZ
46 132 2 0,65 10 CLP1-SPV-500 CLP1-SPV-500-M-HDZ
Mpumensetca ans:
- OpraH13aLyM HaCTEHHOTO WM HaMObHOTO MOHTaMa KabenbHol Tpacchl.
Wnpuna, Bbicora, TonwwHa, Macca, Kon-Bo B ynak., ApTukyn, ucnonHenne 1 ApTuKyn, MCnonHeHue 2
MM MM MM Kr wr.
50 30 2 0,12 10 CLW10-SNP-50 CLW10-SNP-50-M-HDZ
50 30 2 0,16 10 CLW10-SNP-100 CLW10-SNP-100-M-HDZ
50 30 2 0,19 10 CLW10-SNP-150 CLW10-SNP-150-M-HDZ
50 30 2 0,23 10 CLW10-SNP-200 CLW10-SNP-200-M-HDZ
50 30 2 0,32 10 CLW10-SNP-300 CLW10-SNP-300-M-HDZ
50 30 2 0,40 10 CLW10-SNP-400 CLW10-SNP-400-M-HDZ
50 30 2 0,48 10 CLW10-SNP-500 CLW10-SNP-500-M-HDZ
Mpumensetca ana:
- MOHTaa KabenbHbIX TPace K CTEHE MAN NOTONKY.
lnpuna, Bbicota, TonwmHa, Kon-Bo oteepctuit  Macca,  Kon-Bo ApTukyn, ApTukyn,
MM MM MM AN MOHTaX@ MONOK  Kr ByNaK., WT.  uCnonHeue 1 UCNONHEHNe 2
26 60 2,5 8 0,64 20 CLW10-GEM-SK-400  CLW10-GEM-SK-400-UT15
26 60 2,5 12 0,95 20 CLW10-GEM-SK-600  CLW10-GEM-SK-600-UT15
26 60 2,5 16 1,37 10 CLW10-GEM-SK-800  CLW10-GEM-SK-800-UT15
26 60 2,5 24 1,89 10 CLW10-GEM-SK-1200 CLW10-GEM-SK-1200-UT15
26 60 2,5 36 2,88 10 CLW10-GEM-SK-1800 CLW10-GEM-SK-1800-UT15
26 60 2,5 44 3,54 10 CLW10-GEM-SK-2200 CLW10-GEM-SK-2200-UT15

557



ieK

MNonka kabenbHasa OM
ﬂpMMeHﬂeTCﬂ ansa.
- MOHTaXa B CTOMKy KabenbHyto MM,

- MOHTaXa KabeNbHbIX TPACC K CTEHE UMW NOTONKY.

UCNosHeHue 2

CLW10-GEM-PK-150-UT15
CLW10-GEM-PK-250-UT15
CLW10-GEM-PK-350-UT15
CLW10-GEM-PK-450-UT15

HaumenoBanne  [auna, lupuHa, Beicota,  TonwwuHa, Pa6oyas Macca, Kon-Bo ApTukyn, ApTukyn,
MM MM MM MM Harpyska, Kr - Kr BYNaK., WT.  MCnoaHeHue 1
K1160 175 160 51 2 18 0,30 12 CLW10-GEM-PK-150
K1161 267 250 60 2 27 0,44 12 CLW10-GEM-PK-250
K1162 367 350 63 2 40 0,60 12 CLW10-GEM-PK-350
K1163 467 450 76 2 50 0,82 12 CLW10-GEM-PK-450
Ckoba '9M
Npumensetca ansa:
- Kpennenus ctoek K1150-K1155 K Hecywien NoBepXHOCTH.
HaumeHoBaHue [nuHa, LWnpuHa,  Bebicota, TonwwmHa, Macca, Kon-8o B ynak., ApTukyn, ucnonHenne 1 ApTUKyn, UCNONHEHWe 2
MM MM MM MM K A
Ckoba K1157 160 45 30 2 0,14 50 CLW10-GEM-KS-1157

Mpodunb nepdopmnpoBaHHbIN Z-06pasHblin [OM
anMeH‘r‘IeTCﬂ Ans:
- MOHTa}a BepTUKaNbHbIX KabenbHbIX Tpacc,
- MOHTaXa 060py,CIOBaHVIﬂ K CTEHaM ¥ NOTOJIKY.

HaumeHoBaHue [JnunHa, LUnpuHa, Bbicota,  TonwwHa, Macca, Kon-8o ApTukyn,

MM MM MM MM Kr B yNak., L. ucnonHexue 1
K238 2000 30 67,5 2,5 3,10 2 CLW10-GEM-PZ-238-20
K239 2000 40 97 3 5,28 2 CLW10-GEM-PZ-239-20
K241 2000 40 62 2 2,61 2 CLW10-GEM-PZ-241-20

Mpodunb nepdopunpoBaHHbIN L-06pa3Hbin [OM

Mpumensetca ans:
- MOHTaMa BepTUKa/bHbIX KaGeNbHbIX TPace,
- MOHTaxa 060pyA0BaH1s K CTEHaM 1 NOTOANKY.

CLW10-GEM-KS-1157-UT15

ApTukyn,

1cnonHexue 2
CLW10-GEM-PZ-238-20-UT15
CLW10-GEM-PZ-239-20-UT15
CLW10-GEM-PZ-241-20-UT15

HaumeHoBaHue [lnwuHa, LnpuHa, BeicoTa, TonwmHa, Macca, Kon-Bo ApTukyn, ApTukyn,
MM MM MM MM Kr BYNaKk., WT.  ucnoaHenue 1 1cnonHeHue 2
K237 2000 36 50 3 3,28 2 CLW10-GEM-PL-237-20  CLW10-GEM-PL-237-20-UT15
K242 2000 40 60 4 4,81 2 CLW10-GEM-PL-242-20  CLW10-GEM-PL-242-20-UT15
Monoca MM
lMpumenseTca ana:
- U3rOTOBAEHMUS Pa3NNYHBIX KOHCTPYKLMA NPU 3NEKTPOMOHTAKHBIX paboTax.
HaumeHoBaHue [lnuHa, LnpuHa, TonuwwHa, Macca, Kon-BoBynak., wr.  ApTWKyA, UCMOSHEHWe 1 ApTUKyN, UCnonHeHue 2
MM MM MM Kr
Nnn30 K202 2000 30 3 1,26 10 CLW10-GEM-PP-30 CLW10-GEM-PP-30-UT15
Nnn40 K106 2000 40 1,73 10 CLW10-GEM-PP-40 CLW10-GEM-PP-40-UT15

558



